3 IHHE
-1 ITHEHHE
THEMEEK 3-1-1 1257,

% 3-1-1



-1-¢ 4

A R S I
S AN
=5 L

-=-= FERBH (F2RILED) AE s
A — g"’@ﬁﬁ (ﬂ!’.J:ﬁB) Bﬁ!iiﬁﬁlzﬁﬁ@liﬁ

—— R
el HRETHS ®3-1-1(1) IHuEE




e-1-€ &

N

VRIS

HERR (kRILED)
HER®R (hEE)
R

X BT 4113

AEER
B: #h =K X IFIEHIK

1:50,000
2

3-1-1(2)

TEMER




V-1-€

EHERR#HR (b RILED)
FHEEE R (Hh_EAR)
R

X ET A1

AE £
B:ith R XISHEE K

3-1-1(3)

ITEHMER




G-1-€ &

-

SHEIREER (k> RILER)
FHEIRESR (b EER)

R 1E

i BT 145

AELR
B:ih TR X ILIEHIK

o

¢ ;:

o

]

7
A

&
e
Ll

& 3-1-1(4)

TEMER




9-1-¢

FHERRER (b RILED)
FHERRAR (b EER)

[ 5:

X BT %

3-1-1(5)

THEMNER




-2 KR FURIVERUVIFED (LUEE) OFE

AN VRO ER O (UEE) OFFE 2 X 3-2-1 123, FE5 0 (LS OWim i,
30~60m* FRE Z#E 2 T\ 5,

ed. B O32-LITRTARR b 2V R OFEFE I (IR OFHENL, 5% O THEFIEOR
LB W TEFE T SRR H 5,

% 3-2-1



G-0-¢ 4

11 G
) f‘{’“{,)
”a\\-r’m})

o

e
/__—\\.,r ' e
SN

1o
2
i (A g P")'
i .‘I / -Ir %
= g

// ,} ) (
=/
/ )

R
)G
L =

R

FEBHR (b2 RILED)
FHEIRRMR (M LER)
315

TR ETH 15

—> EAIA A

2,00¢
Al

#72:000m

}h

)

W
R
\."ﬁ.f"
MR

B AN

N

1:50,000
2

SXIERO LSS DIL— HHHBETH 5
XIERO LSS DI EIF100nHEL & L1z
XTI RO R AL BNTIE, BB OBEEED
Fosbl, AT, WEONE N EERETEITS
®3-2-1(1) &8 boRLRVERD (UEH) OHE




-0 &

SHERBR (2 RILED)
FHEIRRIR (M EED)
Ri%

X ETH 15

; . LR "‘?)\Jl
AN

— EHIAE

»

{\1 oW

U =

XKIEEO(LESED) DIL— BB TH S
XIEF O (LEER) OER(X100mERLE LTz

& 3-2-1(2)

AR FORLERVEED (LER) OFE




V-0-€

W A TGS S b e Y d T S I
. (RN 7 3 2 S g A Uy i g

(f‘\w ﬁ?‘\: i AZTT/___ = iR _’ﬂ?‘f) ,../;7:/%: -2 L HIR
‘Lx/“‘ N ) “_r" :

L
i ﬂ_ T ﬁﬂ]ﬁf‘ ?La,\q? '
> g‘\éﬂ.f;‘-%@ﬁaﬂ TR ".73' 'g?}
AR s B

I 30 . .R'!

e
]
&

4

J]5 {}}

bjfes
WAL

IR Py 7
5 GEE - 49500m)
Y\ iy B
RN N\ N
J{’ lkf{ \.4 "'_,, Z:_'il e H
(N B

ol |1 o
=

A R O e K e R e L. ) S T
JENE LR A 1a: - £ o il - 1 g v ] s ., | 7 R - k\ L )

' een

e
i -—’é-\) /
=y

C)
e

1 .)cﬁl

- "}"*“"‘“
7o o

EHERER (b RILER) —> {EHIA A XIEFEOWWEE) DIL—H BB THS
ETERRR (th EER) XIEEO (LEER) DERIF100mEfLE LT
RS

XA 5
3-2-113) FWRFURILKRUFED (LEHE) OFE




G- &

v = o
g ‘:/" N

STEIREER (b2 RILED)
ETEIRRER (i EED)
Ri5

HRAETH R

é.;’ . “’(t,;;} B

— {EHIH A

SN AT =
S SR e s

i

)
S

o e
S )
VO
=1

)Y
7 s
Vs

L B}

e

1:50,000
2

7

L1

it .
) m

NIEBEOLEE) DIL— MIBEETH S
XIEEO(LEED) DERIF100mERLE LT

E3-2-14) FBRFURILRUFEED (LEEH) OE




9-0-€

| s on )
AR NN
T (S Y

i b
W
Tl

iz

A}
NS

TR A2 Ay
RN IS

=== ETERKR (kRILER) —> EHIFHE MIEEO(UEE) DL — IR TH S
—_— HERE (b ER) XIEEO (LERD) DERIEI00mERLE LT
— R

—--—  TERHETHER

3-2-1(5) #FBFORILRUVFEED (LER) OFE




1-€-C 4

# 3-3-1(1)

ITETIFHR

THEME

I

1%£8

2%8

RESE]

iER

5%H

6% 8

JEEE]

8FH

CESE]

1058

IRE=]

1268

138

A
(€3 4=)]

EHl. XRT

BI

4 R—+I
SEBAAI

(NATM)
FTYRET

BRET

B T

B
(GE%0)

EHl. XRT

SEBAAI

(NATH) A4 R—+I

FTYRET

Cc
(THERER)

LT

EET

EERT

ERERT

2V 1-6-€ EEHITET

\[v

o

|TET |-€-¢

HTET ¢-¢



€€

# 3-3-1(2)

ITETH

IEME

Ti8

1£8

PEE]

REE]

4EH 5% 8

6% H

1% 8

8&H

9&H

10€£ 8

1ER

128

1328

D
(€134 =D]

EHl. XRT

BT

AUN—FT

3E A
(NATH) TYRRT

-3

HAFDzAHRET

ERMMBRET

E
(RXBR)

THT

LET

J— FRET

HAFYzARET

F
(EWIEE)

BEEEST

ERBIMT

G
(GE®0)

HHl. XRT

BI

AN —F+I

e

(NATH) TURET

BRAET

HA PO zARET

BRI T




€-C-€ &

#3-3-13) I=HEIFE
THEEE & [T 2% R %R 1E R 5% B 6% R TER 8 R V&R 0% 8 T&H
A, XRT
BT
H JERAHI .
(EEo) (NATH) TYRET
BRAET
BB
Al X]RT
BT
A N—FrI
I JEBAHI
€2-1=)) (NATM)
FTYRET
BRAET
BRMWEET
ERT
J BESET
(EBIER)




7-6-¢€ &

£3-3-1(4) IHIE
IHEE T %8 7%E EE ] 5% E 6% 8 I£8 2 = 18
mH, TRT
BT
FymmT
K B
(kL) (NATM)
iz:3:
A4 Koz RET
TR T
AERT
THI
8T
L
(w2
J— KRBT

HA KA RET

BRBMBET




G-C-€ &

F 3-3-1(5)

TETFE

IHEME

TiE

24 H

3EH

1EE

5% H

6% B

1% 8

8% H

9IFH

1058

M
(ko)

fEEl. XRT

BT

TULET
3EFHHEI

(NATM)
z:3:

AAFITAHRET

BEMMBRHT

i

ERT

TH T

Lt&HT

J— KRBT

AAFRITAHRET

BRMWEHT

(o]
(RRHEBR)

HEBET

THT

&I

HA R AHREBT

R R T




9-¢-¢€ &&=

= 3-3-1(6)

ITHETH

TZRE I 148 PEEE] 3EH 45 8 54 B 64 B IEXE] CESE] LERE] [EE]
HERT
THI
EET
P
(BEH)
J—FEET
HA R4 REL
ELBWMHFET
ERT
THI
EET
Q
(BEH)
T KRBT

A4 FITARET

BRI RB N T




1-6-€ &

#3-3-1(7) I=IZE
TEaE I %8 2%H SEH [ 55 B 6% H TEH BE B (3= 0% &
&I
R
(RFE )
EEEET
HEBET
TEHI
R
(RFEERR)
EE8HT
BRMMERET
HEBET
PigrN: 33
() J—FEBT

AAFI9z4RET

BRMABMT




8-€¢-C i

= 3-3-1(8)

TETFR

TEEE

Iig

1£8

248 KE: 3|

1% |

58

6 H

1£8

8% H

9% H

105 H

T
(FE&ED)

SERAAI
(NATM)

EEl. XRT

BT

A4 NN—FrI

TYRET

BRET

HAFIzA%ZEL

BAMMBET

U
(E&ED)

3ERAAI
(NATM)

Hl. XRT

Bl

A4AN—F+I

FTUMET

BRAET

R E

-
i
H

BAMMBET




6-6-€ =

#&3-3-109) IHIIE
IFLE I %8 PE] 3ER [EEE| SE8 648 %8 8%8 8 1028
THI
HT
\% \EIE
(EXIER) 7T RRERT
HA KDt ABREBT
BRMMBRET
BH. XET
BL
£UR—bT
w SEBHI
(ko®L) (NATM)
FYMRET
BT
BRMMBRET




0T-6-¢

%3-3-1(10) TFEIE
ITEME I 14£8 268 RE:XE] 4% H REE] 6 H 1£8 8% H 9% H 105§
Al XRT
g1
£ UnR—F+I
(¥%D) ﬁﬁ% FymET
BET
HAFH A BET
BRIHEWMBRFET
BHl. XRT
BI
A VNnN—FrI
(#%D) ﬁﬁﬂ FymET
BT

A4 R/ HET

ERMMBRET




T1-€-€

#£3-3-1(11) IHEIFE
TE@E I% [ 25 H 35 H 45 H 5% [ 6% B IEX: 85 H 9EH 10&8
JEE. XRET
BI
FTYMRET
z JERTHI
(GEBO) (NATM)
RAET

HAFITAHRET

BEMARHT




3-3-2 FFEOZHIBL-BZBEDTIEIE
FEHEODOHIHIZONT, LLTFD 475 —ATHRHFEITo7, ZOMEER 3-3-2 (TR,
1. ABHIKZHIE L, DHXOATHE T L7zHa0 THE T
2. THIXZHI L, BT H - KX Cii T L7260 THTRE
3. XHIXKZHIPL, BT WYX Clii T L2560 THTRE
4. YHIRAZH L., BEETL X - Z#HEX TR T LZSA0 THE TR

# 3-3-12



€1-¢-€

% 3-3-2(1) A,BihRZHIBEL. D HEDATHEIL-IEAODIEIRE

HA R4 RBT

TEEE I# T#£8 | oF@ | 3%B | 4%\ | &\ | 6%\ | 71#8 | 8#E\H | oF@ | 10%FE | 1i#B | 12%#8 [ 13%8 | 148 | 15%8
HH. ZRT
BT hlll*lll#llll#lll#llllhl..*...#...#
4AYNRN—FIT %
dURET %
HA RSz 4 BET
BRBHBHT
(;E':u) ﬁﬁ% % [T 6% B %8 8% 8 %R 2058 %8 2758 PRCT] 245 R 2558 265 8 21% 8 28ER 2958
WH. XRT F
ax #
yR—tI #
FypEr #
BRI M
—

-

BRMMERT

XERIBICTAE - ALRES. SEEFOHMMEEELL. RVOFRIF02TEMEEREFA-IZTOHRERT .

[8£] HIBLI-ABHROTE (EHHE F 3-3-1)
IHEE I 148 2% 8 3% H 415 H 5% 8 6% B 1% 8 8% H CES] 1048 [EEE] 1248 3% 8 14% 8 15% 8
EHl. XRT
EI
EEZAtN
A 3FBAAI
(k% 0) (NATM)
TYRET
BET
BREMBFET
HEl. XRT
B 3B Al O
(%) (NATH) fvi=tT

FTYRET




V1-€-€ &

%3-3-2(2) | REBRL. BETSH - KMRTHIL-BEOIETE
ISRE Ia [ &8 | 258 | 3&8 e | &8 | &8 | 758 | G8&R EE 0% 8 B 2% 8 %8
EE. XRT w
ar M
P ——
H JEBRAI
(EHEO) (NATM)
TYRET #
BRT #
BABWRHT F
BE. XBT M i
ar %
rymmz %
K JEBRAI
(ko) (NATM)
BT M

HAFIAREBT

BRABHBRHET
XERIRCITHE - AiRE%E. SEGFOHHAEEELL., RPOFREF2022TEMEZRFZA-IEOHRERT .
[Z] BIBLE-IHMEROTIE (BHE = 3-3-3)
IEmE I 148 258 KE:3=! Lk 3=l 568 6 B 158 8% H 9EH 104 5 1158 124 5 1348
EH. XRT
BT
A VN—FrI
1 ERE
(FE&EA) (NATM)
FTYRLEL
AT

BRERRET




#3-3-2(3) XmE#%HIBL., BiETHAW-YIHETHEIL-IEEOIETIE

T E R [ &8 | &8 | 3&\8 | 4&8 | 5%#8 | 6&m | 71#8 | 8&\m | omE | 1o&m | 1iZH | 1268 | 13%H 4% H 5% 5

NPT E: w

- ————————

o — H

WET

w SE B M
(ko) (NATH) FYmBET %

HARIABREL

G1-€-€

BRMMEET _
EH. XRT m d

T h
L YIN—F+I
arrm m | wumaz ﬁ
B8 T
HiA R A RET

XERIRCIAE - BT, AEREONRES G, RPORREL T EREEREA-LBDHRERT .

(2Z) BB L XROTETHE (EHE % 3-3-10)
IFEE B %8 2%R 3%R 4%R %R 6% %8 [T 9%R 10%H IET 12%8 EET] 4% 8 5% 8

BAl. X&RT

B

AonN—+I

SERAHI

X
[€31=D (NATH) FURAT

.3

HA R BREBEL

BRMEBET




91-¢-¢ 4

= 3-3-2(4)

YIRRZHIB L., BETEX-ZHMETHRIL-5EDIEITIE

ITHEEE

I

[ 1#8 |

2%8

3FR

[ 4%\

5%8

T

[ %8

HARITARET

[ 8%B8 | 9%B | 10&H | 11%H 758 EE s e
#Hl. XRT
g1 h
{4YR—F+I
R fwm | vy ﬁ
BT
HA KA REBT
BRMMRHT
R e —
T h
P ZA o
rhm) Gwy | vumEs ﬁ
BT
"

BRBHBET
XIRIE-IAE - RERES. FEREORHEEZLL, RTOFRANIEREERI AL IEOBRERT.
[BZ£] BB LE-YIROTIETE (EHE F 3-3-10)
IFEE I ) PEE %R e 5EH &R TEE EE ER &R | 1i&E | 12E8 | 13&8 | 14&E | 1A
BH. XRT
BT
AYNnN—F+I
v EmH )
(o) (NATN) TYREL
BET

HAFDzARET

ERMBRET




3-4 BEREWBOBRBEHICOWNT
HEBEM O BEUZ OV TIE, FRROFINEICES S RO T,
R T D HEY OB T TS, MERMtR L) TS MTiEZR
E L, THUTES | TR K& O THE T B 7 dt e Bl 2 88 1E L7,
BE LT /BRI DWW T RO THIR OV | 54720 Ol TR 258 L
T, LR,
INDLDHEIZESWTREZIT o T RERBEMO G AR 3-4-1 1077,

% 3-4-1






F 3-4-1(1)

EERBBOEH

IBEE I ey s =0 258 178 S%8 L 12%8
5 a¥/A BEB/E BRRKEH/A BE¥E RKEH/A wBaB/F RREHM/A BE¥E RRKEH/A BaEB/E RREH/A BEB/E BaEB/EF RREH/A BaER/E RKE#/A BEB/E RKEH#/A #
FSws (D L—VEER) 4t 5 5 26 312 26 260 52 390 52 624 52 624 780 78 676 130 962 0
E—8—JL—=4 3. 1m 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
o—Fo-—5 10-12t 3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
=] 8-20t 3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FRIFZIE T4 =y v— 2. 4-6m 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
NNE Y A=k 3T — L 28Ry P EY IS BR 210kgiBHR 0 60 4 60 576 112 2 120 1344 121 1392 1800 180 1560 180 1620 0
KBIL—H 1300kg 0 26 1 26 260 5. 0 52 624 624 780 78 676 78 702 0
wALO—4 3.0m° 0 26 1 26 260 5. 0 52 624 624 780 78 676 78 702 0
AR %:is) 0.8m° 26 1 26 260 5. 0 52 624 624 780 78 676 78 702 4 4 0 0
Bl XRT BT rSvY 23t 104 8! 130 1170 286 2158 364 3926 416 4680 6682 702 6344 806 7332 0 0 0 0
N FS9y 2t (CNEEH) 26 1 26 260 52 390 52 624 52 624 757 78 676 78 702 0 0 0 0
S2TL=vHL—> 25t 3 3 3 6 3 3 3 6 0 0 3 3 3 3 3 4 4 0 0
Ay — brfHHE 8-22 m'$k 0 26 312 26 260 52 390 52 624 52 624 780 18 676 78 702
bSO SXY—F 4.4n° 0 52 624 52 520 104 780 104 1248 104 1248 1560 156 1352 156 1404
S2FL—=vhL—> 16tH (RIfHE - Ny Fr—TS5> hTT) 11 0 0 1 2 1 1 2 0 1 1 1 1
bSvy (D L—UEER) 4t (RETEE) 26 312 26 260 52 390 52 624 2 780 7 7 78 7
S72FL=vHL—> 16t F 7 84 7 70 14 105 14 168 4 210 2 8. 21 1
vy 2t (ENBIVEABEERO Y IR MBS 26 312 26 260 52 390 52 624 2 780 7 7 78 7
rFSvy (O L—VEBR) At (E#HEHEE) 8 24 8 56 8 32 16 96 6 4 240 2 0 24 2
S2FL—=vhL—> 165 1 26 312 26 260 52 390 52 624 2 2 780 78 7 130 9
avHy—brRYTE 45m°/h 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 52 13 5 13 1
A eI EIavsy—+ bSvH (O L—VEER 4t g g g g 0 0 0 0 0 0 0 52 13 156 13 156 0
SI7TL—=vhL—2 16tF 0 0 0 0 0 0 0 17 0 0 0 0 0
(rmR) (NATM) ;I/Ih - - 1300kg 10 100 30 260 30 360 438 56 492 62 562
4UR—rT A% 37 0.8m° 10 100 30 260 30 360 438 56 492 62 562
BT rS99 23t 20 200 61 527 61 732 888 113 987 124 1124
S2FL—=vhL—2 25tF 7 7 7 7 0 7 1 7
FTYRET AVEZ:37) 1.6m° 26 312 26 260 52 390 52 624 52 624 780 78 858 78 702
avyy—rRJE 90-110m’/h 0 0 0 0 0 0 26 130
BT bS5vH (D L—VEER) 'K 0 0 0 0 0 0 26 130
S2FL—=vhL—2 |25t% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 26 130 0 0
S72FL—=vHhL—2 |25t% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SIFL—=vhL—y [eotm 0 0
ya—349L—> 4.9tH 0 0
EAEEE IR 0 0
RFAE HY bEBHE 4
BRFRE EXBMFEE (384) 22
p = RFAE bl 9
e N VY- By Ty, 400t 7 0
S2FLb—=vhL—2 16tH 22
BRFRAE r—TJIIERE 0
RTFRE Ao FEHHE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 44
BREFRAE BHA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 352
RFAE M BRISHAE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8
REFAE |{1§ﬁﬁm§§ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20
—_A— = L
* 3-4-1(2) BEHHEOAH
CEE ra _—_— i 1£H 258 3EH [EEE]
LIS X
: E%/R B/ E xRXEH8/A B/ E aH%/A # /5 xAXEH8/A Hwey/x
FSvy (WL—VEBER) 4t 0 0 5 5 0 0 2
E—8—FL—% 3. 1m 0 0 2 4 0 0 0
o—kro—5 10-12t 0 0 3 5 0 0 0
A4 ¥O—5 8-20t 0 0 3 5 0 0 0
FRIFINET A=y v— 2. 4-6m 0 0 1 1 0 0 0
saO—59L—2 55t 0 0 0 0 20 0 0
FUILS ¥y iR RA—LR - 3T—L 2345y b KUY JRERE  210keiBH 0 0 0 0 60 120 112
ABIL—H 1300kg 0 0 0 0 26 52 56
RALO—4 3. 0m° 0 0 0 0 26 52 52
Ny DRy 0.8m’ 0 0 0 0 26 52 52
LTS5y 23t 0 0 0 0 78 208 208
EHl, BRI kS ws 2t CMEEM) 0 0 0 0 26 52 52
SIFL—YHL—> 25t & 0 0 0 0 3 3 3
IV ) — bR 8-22m°# 0 0 0 0 26 52 52
B JEBAHI bSyysky—m 4.4’ 0 0 0 0 52 104 104
(GEED) (NATM) SIFL=—vol—y 16tH (Wit - Ny Fr—FF5 > FANT) 0 0 0 0 1 1 12
FSvy (WL—VEBR) 4t (XEITBi#EHE) 0 0 0 0 26 52 52
S7FL—vHL—Y 16t% (ZXEITHEIL) 0 0 0 0 7 14 14
SIFL—YHL—> 16t 5 0 0 0 0 26 52 52
FSvy (WL—VEBR) 4t (BHMEWS) 0 0 1 1 0 0 4
S2FL—voL—Y 16t & 0 0 0 0 0 0 0 0 4
Ny kY 0. 8m° 0 0 0 0 0 0 0 4
ABITL—H 1300kg 0 0 0 0 0 0 33 67
Ny ERY 0. 8m° 0 0 0 0 0 0 33 67
FToTRS9Y 23t 0 0 0 0 0 0 66 134
4YNn—F+I SIFL—viL—Y 25t & 0 0 0 0 0 0 7 14
S7FL—vhL—Y 165 0 0 0 0 0 0 0 0 4
Ny IRy 0. 8m° 0 0 0 0 0 0 0 0 4
Sy (WL—VEBER) 4t 0 0 0 0 0 0 0 4
FTYRET Ny HRY 1. 6m° 0 0 0 0 26 10 52 78

= 3-4-3







= 3-4-13) ERHHOEH
IEHME T iE A 19 1 14 B 2% H 34 |
i i A%/ | wEH/E | BREM/A BAESH/A | BER/E
NV IR 0.8m° 0 0 46 23 54
T E 2EEEX 10-11t 0 0 92 23 61
JILR—¥ 9t 0 0 46 23 61
YELTT
Ny k™Y 0.45m° QFEWFER) 0 0 46 46 115
A4 ¥0—5 8-20 t 0 0 23 23 61
FSwvs (W L—2%ER) 4t 0 0 23 23 61
FET ELBNALY Y= bR 0.8-1.2m°/h 0 0 0 46 108
c FS vy (W L—2EER) 4t 0 0 0 0 23 53
(IEHEKR) E—45L—4 3. 1m 0 0 0 0 23 39
A4¥0—5 8-20t 0 0 0 0 46 70
. O—KrE—5 10-12t 0 0 0 0 46 70
T
HE Ny G R 0. 45m® 0 0 0 0 23 62
FRIFILEIT4 =9 v— 2.4-6.0m 0 0 0 0 23 31
FSvy 4t 0 0 0 0 15 15
mEpT SIOFL—VhL—Y 35L& 0 0 0 0 31 46
REmR 5 s (I L— U EEM) it 0 0 0 0 23 46

= 3-4-5







* 3-4-1(4)

EERBBOEH

TEaE ﬁ e -~ %8 2% 8 KES:] 4F8 548 6458 IEEE] FEEE] 9% 8 1048 [ET 12%8
= BAAK/A | RAB/E | BRAWA | RAR/EFE | BRANA | RAWE | BRXAK/A | RAR/E | BRAK/A | BRAR/E | BRAN/A | BAWE | BXAH/A | BAN/E | BRAR/A | BRAR/E | BRAN/A | RAWE | BXAK/A | RAR/E | BRXAR/A | RAB/E | BRAWA | LAw/E

FSvh (O L—VEER) 4t 0 0 5 5 34 276 86 664 60 428 86 396 86 422 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
E—8—GL—% 3. 1n 0 0 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
o—fFo—5 10-12t 0 0 3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
s4%0—5 8-20t 0 0 3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
INUNE AL 3T—L - WSRy Y FEY DS EE 210kel2 0 0 0 0 60 536 164 1288 12 792 60 656 60 292 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
KBIL—% 1300kg 0 0 0 0 26 260 78 624 52 364 26 312 26 130 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
hAro—4 3.0n° 0 0 0 0 26 260 78 624 52 364 26 312 26 130 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ny ok 0.8n’° 0 0 0 0 26 260 78 624 52 364 26 312 26 130 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ST 59l 23t 0 0 0 0 104 858 338 2730 260 1924 182 2054 208 962 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HHl. XRT bov2 2t (JEm) 0 0 0 0 2 260 78 624 52 364 26 312 26 130 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SoTL—2oL—2 25t 0 0 0 0 3 9 3 9 3 3 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
S5 — FRE 822 i8Rk 0 0 0 0 26 260 78 624 52 364 26 312 26 130 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[V EET 1 4. 4n’ 0 0 0 0 52 520 156 1248 104 728 52 624 52 260 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SIFL—vHL—Y 16t8 0 0 i 2 26 262 78 627 53 366 78 364 79 402 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
bSvh (O L—VEER) 4t (BRI EHSE) 0 0 0 0 26 260 78 624 52 364 26 312 26 130 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SIFL—vHL—Y 1668 0 0 0 0 7 70 21 168 14 98 7 84 7 35 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[T 2t (ELANEABABED Yo AL L ERE) 0 0 0 0 26 260 78 624 52 364 26 312 26 130 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
XETL—% 1300kg 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0

ATk 7] 0.8n’ 0 0 0 0 0 0 4 4 0

LS uh (O L—kER 4t 0 0 0 0 0 0 4 4 0

KETL—h 1300kg 0 67 424 41 303 20 240 20 120 0 0 0

Ny kY 0.8n° 0 67 424 41 303 20 240 20 120 0 0 0
fUR—bT HYTrS59s 23t 0 0 0 0 0 0 134 842 82 615 41 492 4 246 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SIFL—vboL—> 25t 0 0 0 0 7 7 14 21 7 7 0 0 7 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SoFL—yboL—y 1668 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 78 156 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
bSus (O L—VEER) 4t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 78 156 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FYMET RTE) 1.6n° 0 0 0 0 26 260 78 624 52 364 26 312 26 130 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EDZDENY $%] 1 45n°/h 0 0 0 0 0 0 0 0 13 78 13 156 13 104 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SoFL—2boL—2 16t 0 0 0 0 0 0 0 0 7 7 0 0 7 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ESuh (9 L—vEE) 4t 0 0 0 0 26 260 78 624 52 442 91 520 91 494 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
o S SIFL—voL—y 16t% 0 0 0 0 26 260 78 624 52 374 78 364 78 400 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ED) (NATM) Ny ok 0. 4n’° 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
P EHO—> 0.8-1.1t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
L EPRCY] 50-60kg 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EDYDENY $%] 1 90-110m’/h 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ERYIEIY &L 0.8-1.2n"/h 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ESub (9 L—yEES) 15t8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SIFL—2oL—y 258 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 [ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
528 60-100kg 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 i i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EDYDEIS 5] 90-110m’/h 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 26 26 26 260 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
. rSws (O L—VEEM 4t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 26 26 104 442 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SoFL—yoL—y 2518 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 26 2% 2% 260 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SysL—voL—y 16t% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 78 182 0 0 0 0 0 0 52 208 0 0
PES L—> 20t/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 % 104 0 0 0 0 26 104 0 0
S5IFL—2oL—2 50t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 10 0 0 0 0 5 10 0 0
e 5 S5IFL—voL—Y 25t 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 10 0 0 0 0 5 10 0 0
N T |owsE i sa e 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 26 104 0 0 0 0 26 104 0 0
SoFL—yoL—Y 1668 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 52 208 0 0 0 0 52 208 0 0
bSws (2 L—vEER 4t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 52 208 0 0 0 0 52 208 0 0
SoFL—yoL—Y 2518 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 66 0 0 0 0 0 0 0 0
SysL—2boL—2 [60t = 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 66 0 0 0 0 0 0 0 0
sa-55L—y 4.9t5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 66 0 0 0 0 0 0 0 0
BT EEE onik 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 66 0 0 0 0 0 0 0 0
FELLY Sy L EREE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 20 4 48 4 8 0 0
B RE EEARWEE (38%5) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 110 22 264 22 44 0 0
J— RymE AA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 45 9 108 9 18 0 0
BRMHRNL sa-55L—y 400t 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16 80 16 32 0 0
SyFL—voL—y 16t% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2% 70 22 42 0 0
FESE] I NERE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16 80 16 32 0 0
FESES 55 FEHRE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 44 4 44 44 0 0
B3 AE A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 176 660 88 528 44 44
B ME lﬁ%iliﬁé 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 4 46 8 26
BymE luEmumpmes 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20 30

= 3-4-7







x 3-4-1(5) ERBHEOEE

IE4E - S o 148 2% 8 3%H 458 548 [EXE] %8 8FH LEEE]

. i % RXEH/A wey/% RRKEH/A wan/% RXEH/A wes/F RKE#H/A wen/% BRRKEH/A wan/& RRKEH/A wew/% RKXEH/A wen/s BRRKEH/A wey/E RRKEH/A wen/%

s0—55L—> 55t & 0 0 0 0 80 356 12 60 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

T—RA—HGBRIT5H# 34kN 0 0 0 0 7 21 7 35 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

RKEIL—% 1300kg 0 0 0 0 0 0 89 445 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

THT Ny YR 1. 4nm* 0 0 0 0 0 0 11 55 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ZI2TLb=2oL—2 25t& 0 0 0 0 0 0 162 810 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ay Y—bRTE 90-110m*/h 0 0 0 0 0 0 28 140 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ysa—55L—> 80t/ 0 0 0 0 0 0 44 220 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ZI72TLb=2oL—2 25t& 0 0 0 0 0 0 62 124 62 744 62 62 0 0 0 0 0 0

Ay Y—bRTE 90-110m*/h 0 0 0 0 0 0 2 4 2 24 2 2 0 0 0 0 0 0

8T r0—39L—2 180t 0 0 0 0 0 0 44 88 44 528 44 44 0 0 0 0 0 0

20—y L= 50t/ 0 0 0 0 0 0 44 88 44 528 44 44 0 0 0 0 0 0

F=INI L= 16tH 0 0 0 0 0 0 22 44 22 264 22 22 0 0 0 0 0 0

rBa=39 L= 55t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60 180 0 0 0 0 0 0

S RrmBT = Rk B V%2 150t/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 88 0 0 0 0 0 0

SI72TLb=29L=2 50t/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 25 100 0 0 0 0 0 0

=T lL—2ilL—2 150t/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 22 0 0 0 0 0 0

SI72TL=29L=2 50t/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0

I - BREAE GWEMZEsEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 22 0 0 0 0 0 0

E AAEO=ARET sa—=39L— 55t/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 32 0 0 0 0

(RKRIER) 2I7TL=29L—=2 25t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 12 0 0 0 0

HEE A 110-160t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 12 0 0 0 0

RFAE Ay hEHHRE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 12 0 0 0 0

BEAE EX88H%EE (384) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 66 0 0 0 0

REFAE SAA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 21 0 0 0 0

SI7TL=29 L= 150t & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 18 0 0

SI2FL=viL—V 25t/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 28 22 22

SI72TL=2o L= 16t % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 21 64 0 0

by (U L— ki) 10t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 58 22 22

24—=9 YT+ 2t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 19 38 0 0

ERMMEMT Ny iRy 0. 45m° 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12 34 0 0

sBR=39 L=V 400t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16 32 0 0 0 0

rva—=359L—2 250t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

SI2FL=viL—V 15t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 42 0 0 0 0

RTAE T—JINERE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16 32 0 0 0 0

BREAE Ay rERHRE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 44 44 0 0 0 0

BRERE BEHA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 88 352 0 0 0 0

REFAE NEBRIEHE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 6 0 0 0 0

RFHAE B RMAREE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 10 0 0

= 3-4-9






R 3-4-1(6) ERBMHOEE

IHEE I 2 # 1%E 258 S8 A28 558 6% 8 ET] 85 9EH 0%8 TiZa
2 A RRXEH/A wes/F RREH/A waMm/F RREH/A BEWH/F RRKEH/A wneas/F R[REH/A wam/F BRXEH/A BEM/F BREH/A waM/F RREH/A walm/F HXEH/A BeEM/F BRREH/A BaMm/F RREH/A wneaw/E
hS5vo (D L—EER) 4t 0 0 0 0 0
E—H—FL—4 3.1m 0 0 0 0 0
o—ro—3 10-12t 0 0 0 0 0
BRI s4v0—3 8-20t 0 0 0 0 0
(£XK) FRIFNEIT L= v— 2. 4-6m 0 0 0 0 0
TN E—H 15t 147 0 0 0 0 0
S rO0—5— 8-20t 71 0 0 0 0 0
Ny kY 0.8n° 0 154 0 0 0 0 0
18 Al RT200. 150 0 0 0 0 72 216 0 0 0
s0—55L—Y 80t, 90t/ 0 0 0 0 72 216 0 0 0
hL—5— 20t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 24 72 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Iy Y—hRyTE 90-110n°/h 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 23 69 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
F Ry sk 0. 8’ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 80 160 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
(EBIER) sB—549L—Y 70t/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 74 134 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BEFET avyy—kRyTE 90-110n°/h 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20 60 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
(%) SIFL—Yhl—2 60t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 38 38 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
S5IFL—vhL—> 25t/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 44 164 20 82 0 0 0 0 0 0 0 0
avyy—bRyTE 90-110n°/h 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 36 9 36 0 0 0 0 0 0 0 0
Ry gk 0. 25m° 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 13 52 13 76 0 0 0 0 0 0 0 0
s4v0—5 8-20t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0
S5IFL—vhL—> 16t5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 10 0 0 0 0 0 0 0 0
Ky sk 0. 08m’ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 18 36 0 0 0 0 0 0 0 0
y0—545L—> 250t B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 20 4 43 6 24 0 0
ERRMT 5IFL—vhL— 50t/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 6 1 6 0 0
(BSH#) SIFL—viL—2 25t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 6 1 5 8 61 8 96 8 48
S5IFL—vhlL—> 16t5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 12 2 16 13 81 13 126 9 48
& 3-4-1(1) BHREHOEHK
=
N R [T 258 3R [ET:] 558 6% R [T 8% R 9%EH 1058 %R 125 8
TR r ® & bl BAAH/A | BAR/E | BXAWA | REWE | BRAK/A | REAR/E | BRANWA | RAR/E | BXEWA | RAWE | BXAK/A | RAWE | BRANW/A | REW/E | BRXAWA | RAWE | BXAWA | RewE | BAAR/A | RAR/E | BXAWA | RAWE | BXAR/A | wewE
bSvy (O L—VEBER) 4t 0 0 23 235 26 300 26 312 26 312 26 312 26 130 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
E—8—JL—4 3. 1m 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
o—Fo-—5 10-12t 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
24O —5 8-20t 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FRIFZIET 4 2. 4-6m 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FYLSy R AA—NR-2T—L - 18Ry b EYTSEE  150keiB 0 0 23 230 23 92 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
KBITL—H 1300kg 0 0 23 230 26 300 26 312 26 312 26 312 26 130 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5948 aRL 1.5m 0 0 23 230 23 92 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FrTrS59Y 10t 0 0 69 690 69 276 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
voL= 25t/ 0 0 1 1 3 12 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FyLS vy ok RA—L3 - 3T—L- 28Ry b FYISEE 210kgiBHk 0 0 60 440 60 704 60 664 60 704 60 300 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
wAO—4 3.0n° 0 0 0 0 26 208 26 312 26 312 26 312 26 130 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AR ¥:is] 0.8n° 0 0 0 0 26 208 26 312 26 312 26 312 26 130 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FrTrS59Y 23t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B, XRT Y 2t CKEB#RH) 0 0 0 0 26 208 26 312 26 312 26 312 26 130 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
aVHy— hRitE 8-22. m*#% 0 0 23 230 26 300 26 312 26 312 26 312 26 130 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
rSvoIxY—HF 4.4n° 0 0 46 460 52 600 52 624 52 624 52 624 52 260 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ny Fx—T52 bk 16m’/h EHEARE Y40 (30) 0 0 24 231 28 106 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FSus 2t (ELBILEAMEE) 0 0 23 230 26 196 26 312 26 312 26 312 26 130 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
rSwh 2t (O y R ~EHR) 0 0 24 231 28 106 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SI2FL—vOlL—2 16t @ 0 0 24 242 37 313 26 312 26 312 26 312 26 141 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
bFSvH (D L—2EER 4t (HRTEiE) 0 0 0 0 26 208 26 312 26 312 26 312 26 130 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SI2FL—viOlL—2 16t@ 0 0 0 0 7 56 7 84 7 84 7 84 7 35 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
rSvY 2t (ELNBVEAMEERO Y AL HEHE 0 0 0 0 26 104 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
rSvy (O L—VEBER) At (EHEHE 0 0 0 0 8 24 8 80 8 40 8 80 8 40 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ZI72FLb—=vhlL—=2 165 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0
KBIL—H 1300k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4 0 0 0 0 0 0
e 0.8n° 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [ 4 4 0 0 0 0 0 0
bSvy (D L—kE 4t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4 0 0 0 0 0 0
XBIL—H 1300k 0 0 0 0 18 12 18 216 18 216 18 216 18 108 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 U= FT Ny 2R 0.8n° 0 0 0 0 18 12 18 216 18 216 18 216 18 108 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HoTrS598 23t 0 0 0 0 35 140 35 420 35 420 35 420 35 210 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
G JEpm SIFL—vhL—y 25tH 0 0 0 0 7 7 0 0 ] 0 0 ] 7 7 0 0 0 0 ] 0 0 0 0 0
(FED) (NATM) avHo =R TE 45n°/h 0 0 0 0 0 0 0 0 13 104 13 156 13 104 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
S2FL—voL— 16t @ 0 0 0 0 0 0 0 0 17 17 0 0 43 121 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
bSvy (O L—VEBER) At 2.9tR (HMiEH) 0 0 0 0 0 0 0 0 13 104 13 156 39 208 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Sy kY 0. 4n° 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FEHO—F 0.8-1. 1t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BT b EIDIAVE 50-60kg 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
aAavoy—rRYTE 90-110n’/h 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ay — bmR{HE 0.8-1.2n°/h 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
rSvOIL=2 15t /% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ZI2Fb—=vhlL—=2 25t/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 60-100kg 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
aAavyy—rRLTE 90-110n’/h 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 26 52 26 234 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BT rSvy (D L—VEER) 4t 2.9tB (5MEHR) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 26 52 26 234 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
S2FL—voL— 25t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 26 52 26 234 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FTYMBET AR ¥:is] 1.6m° 0 0 23 230 26 300 26 312 26 312 26 312 26 130 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
My L— 20t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 26 26 26 104 26 78 0 0 0 0 0 0
L . SIFL—vhlL—2 50t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 5 5 10 5 5 0 0 0 0 0 0
A EIzARET SI2FL—vhoL—2 t 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 5 5 10 5 5 0 0 0 0 0 0
RFHAE mmgigi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 26 26 26 104 26 78 0 0 0 0 0 0
ZI2FLb—=vhlL—=2 25t/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 66 0 0 0 0 0 0
SI7FL—vhL—> 60t 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 66 0 0 0 0 0 0
20— 9L—2 4.9t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 66 0 0 0 0 0 0
R Imf 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 66 0 0 0 0 0 0
BFEE gH L EYEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 40 4 28 0 0 0 0 0 0
FELI] (R AIEE (382 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 220 22 154 0 0 0 0 0 0
J— FErT] AR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 90 9 63 0 0 0 0 0 0
B PNy yyy, 400t R 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16 16 16 48 0 0 0 0
S59FL—vOL—2 16t 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4 24 62 0 0 0 0
BFmE T LERE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16 16 16 48 0 0 0 0
RFAE Ao ERBE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 44 44 0 0 0 0
FEYI] e 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 22 88 572 44 132 0 0
[ELE] BT HAE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 46 0 0
FErT] lmmanmes 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10

+3-4-11







K 3-4-108) ERBMHOEH

- . [ i 148 248 3R 458 5%H 6F B %8 8% H 9F R

* BRXEH/A waR/F RBRAEH/A wes/E BREH/A weR/F BRREH/A weR/F BAEH/A wet/%E BRREH/A wet/F BRRXEH/A weH/F BREH/A woes/F BRREH/A weR/F RBRREH/A B8/ F

rSwy (U L—VREER) 4t 23 235 26 285 26 312 26 312 26 104 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

E—E—J L= 3. 1m 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

o—ro—35 10-12t 3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

o vl = ] 8-20t 3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

FRIFILE T4 =y v— 2. 4-6m 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

FULD 2R RA—st - 27— L - 18Ry R EY IS HE  150keih 23 230 23 207 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

XBIL—Hh 1300kg. 23 230 26 285 26 312 26 312 26 312 26 78 4 4 0 0 0 0 0 0

bS8 anN)L 1.5m° 23 230 23 207 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ll S W) 10t 69 690 69 621 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

SI72FL—vIL—> 25t 1 1 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

FULD v 2R RA—NH-3T—L 28Ry P FYTHEER 210keiBth 0 0 52 156 52 624 52 624 52 624 52 156 0 0 0 0 0 0 0 0

wALO—4 3.0n° 0 0 26 78 26 312 26 312 26 312 26 78 0 0 0 0 0 0 0 0

HEl. XRT Ny JERY 0.8m° 0 0 26 78 26 312 26 312 26 312 26 78 4 4 0 0 0 0 0 0

Ll S W) 23t 0 0 92 276 138 1495 184 1955 230 2415 230 690 0 0 0 0 0 0 0 0

rSvy 2t (CAEEEi) 0 0 26 78 26 312 26 312 26 312 26 78 0 0 0 0 0 0 0 0

S2FLb—=voL—> 25t 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0

29— bRITHE 8-22. m'ik 23 230 26 285 26 312 26 312 26 312 26 78 0 0 0 0 0 0 0 0

Sy SEXY—F 4.4n° 46 460 46 414 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Y 15n°/h_BHEAEE Y0 (30t) 24 231 33 261 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2t (BB IEABEE) 23 230 23 207 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2t (O J R B 24 231 33 261 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

S72TL—voL—2 16t 23 242 33 306 33 396 33 396 33 188 7 21 0 0 0 0 0 0 0 0

H SEBIHI bS vy SHY—F 4 4n° 0 0 52 156 52 624 52 624 52 624 52 156 0 0 0 0 0 0 0 0

(€2 1=D) (NATM) 9 (O L—VEER) 4t (R TE) 0 0 26 18 26 312 26 312 26 312 26 78 0 0 0 0 0 0 0 0

rSvY 2t (ENBEABEBERO Y Y AR HEHE) 0 0 26 18 26 312 26 312 26 312 26 78 0 0 0 0 0 0 0 0

avoy—rRYJHE 45m°/h 0 0 0 0 13 91 13 156 13 156 13 78 0 0 0 0 0 0 0 0

BT SI72FL—vIL—2 16t/ 0 0 0 0 17 17 0 0 0 0 43 121 0 0 0 0 0 0 0 0

bSvY (U L—2EE) 4t 0 0 0 0 13 91 13 156 13 156 39 182 0 0 0 0 0 0 0 0

avoy—rROTE 90-110m°/h 0 0 0 0 0 0 0 0 26 208 26 208 0 0 0 0 0 0 0 0

‘AT bSvy (D L—EER) 4t 0 0 0 0 0 0 0 0 26 208 52 234 0 0 0 0 0 0 0 0

S2FLb—voL—> 16t 0 0 0 0 0 0 0 0 26 208 26 208 0 0 0 0 0 0 0 0

SI72TL—vL—2 25t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 26 26 0 0 0 0 0 0 0 0

FTYMET Ny G ERY 1.6m 23 230 26 285 26 312 26 312 26 312 26 18 0 0 0 0 0 0 0 0

S2FLb—voL—> 25t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 66 0 0 0 0 0 0

Z2FL=v L= 60t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 66 0 0 0 0 0 0

s0—39L—> 4.9t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 66 0 0 0 0 0 0

EREEE Imix 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 66 0 0 0 0 0 0

RTAE Y FEBER 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 44 4 24 0 0 0 0

REAE EXBHIXE (388) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 242 22 132 0 0 0 0

= = RFRE AR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 99 9 54 0 0 0 0

RS T s0—39L—> 400t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16 96 0 0 0 0

SI72FL—vIL—> 16t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 24 72 2 2 0 0

RTAE r—JIERE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16 96 0 0 0 0

RFAE Y hEREE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 44 44 0 0 0 0

RFRE BEA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 88 572 66 352 0 0

RFRE INEBRTERE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 8 4 48 4 16

REFRAE BRI E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 20

% 3-4-13






K 3-4-1(9) ERBHEOEH

seE s - %8 2% 8 3% H [EEE] 5% 8 6% 8 [T ] (e 1058
" # bkl BALH/A wEN/E BAEH/A waEM/E | RRXEH/A was/E | RAAH/A BEH/E BXEH/A wEH/E BAEH/A waM/E | RRAK/A waM/E | RXAH/A wam/E | RAAH/A wEM/E BKEH/A BEH/E
CPYRUIEDSE T TS 4t 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
E—4—GL—% 3.1m 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
o—fFo—5 10-12t 3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
s{¥Yn—5 8-20t 3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FRIFMbTI4 =9 o— 2.4-6m 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FULD xR A=k 3T =L 2XRG Y b FYTSEE  150keiB R 0 0 23 161 23 276 23 276 23 46 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FULY vk AL 2T—L ISRy FEYTSHE (SOkelE 23 230 23 115 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
XBIL— 1300kg 23 230 23 276 23 276 23 276 23 46 0 0 4 4 0 0 0 0 0 0
bS58 3L 1.5n° 23 230 23 115 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
hALO—4 3.0n° 0 0 23 161 23 276 23 276 23 46 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
NyokD 0.8n° 0 0 23 161 23 276 23 276 23 46 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EE. £ET ST 590 10t 69 690 69 345 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
YT r59Y 23t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Qv TFRERSE (PO XNTHEA) [20n° 0 0 69 483 69 828 69 828 69 138 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SI2FL—voL—Y 25t/ 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B DY L) 8-22 m'#k 23 230 23 276 23 276 23 276 23 46 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ETPYEETES | 4 4n° 46 460 69 713 69 828 6 828 4 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ny Fr—T52 15m'/h BHEHEE H40 (30t) 23 230 23 276 23 276 2 276 2 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Y 2HH (ELBNEABESE) 23 230 23 276 23 276 2 276 2 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Y 2 H (ORI R ER) 23 230 23 276 23 276 2 276 2 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SIFL—vHL—Y 16t 23 242 23 276 23 276 23 276 30 53 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FSvs (JL—VEEM) 4t 23 230 23 276 23 276 23 276 23 46 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Nysks 0.8n° 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4 0 0 0 0 0 0
bS5y (DL—VEEM) 4t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4 0 0 0 0 0 0
avHo -t TE 45n°/h 0 0 0 0 12 72 12 144 12 72 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Nysks 0. 4n° 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 EL L Ho—> 0.8-1.1t 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
(3k0) (NATH) % EPRTY) 50-60kg 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
avHsu—tRYTE 90-110m°/h 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BI PPN Y30 0.8-1.2m°/h
FSvooL— 15t&
S2TL—voL—V 25t/
228 60-100ke
SIFL—YHoL—> 16t& 0 0 0 0 10 10 0 0 23 138 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
bS5y (HL—VEEM) 4t 0 0 0 0 0 0 0 0 29 144 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
KBIL—A 1300kg 0 0 0 0 0 0 0 0 23 46 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Nysks 0.45n° 0 0 0 0 0 0 0 0 23 46 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
A vR—bI S T FRERE 20m° 0 0 0 0 0 0 0 0 46 92 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
S57FL—vhL—y 16t8 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SoFL—vhlL—y 25t8 0 0 0 0 0 0 0 0 7 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TURET Nysks 1.6m° 23 230 23 276 23 276 23 276 23 46 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
VoY —rRVTE 90-110m°/h 0 0 0 0 0 0 0 0 29 261 29 29 0 0 0 0 0 0 0 0
SoFL—vhL—y 25t & 10 90 7
SIFL—YHoL—2 16t@ 23 92
BT ESvs (D L—UiEN) 4t 23 92
S57FL—vhL—y 60t@ 0 0
sa—-55L—> 4.9t8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 66 0 0 0 0 0 0 0 0
EEEEE Im#k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 66 0 0 0 0 0 0 0 0
S57FL—vhL—y 16t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 16 24 46 0 0
CETES =T NERE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16 64 0 0 0 0
5 FEYES Sy R AR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 44 44 0 0
RABBEET oo BHA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 66 220 66 462 0 0
CELE NEESTHES 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 18 4 20
FEYES MEBAAES 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 10
[y, . = L
& 3-4-1(10) EBEBHBEBOEH
J— . 4 158 2% 8 3EH 4% H SEH 6FH 1E8 8FH 9IFH
e TH BB R BAAH/A nan/E BAAM/A nan/E BAXAH/A nan/E BAEH/A naR/E BXAM/A nan/E BAAM/A nan/gF BAAH/A nwau/F BXEAM/A waR/E BREM/A wew/E
bSvo (D L—VEER) 4t 0 0 0 0
E—8—JL=4 3. 1m 4 0 0 0 0
o—Fo—5 10-12t 0 0 0 0
ERT A4¥0—5 8-20t 11 1 0 0 0 0
(£XK) FRIFZFIMEIT 4= v— 2. 4-6m 1 0 0 0 0
TN E—% 15t 0 0 0 0
A4 v0—5— 8-20t 4 4 0 0 0 0 0
L) 0.8m° 0 0 0 0 0
|42 & 4 RT200, 150 0 72 216 0 0 0 0 0
sE—55L—> 80t, 90t 0 72 216 0 0 0 0 0
FL—5— 20t 0 0 0 0 0 0 24 72 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
avsy—rRYTE 90-110m*/h 0 0 0 0 0 0 23 69 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
J Ny Yk 0. 8’ 0 0 0 0 0 0 80 204 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
(EEBHESR) sE—55L— 70t& 0 0 0 0 0 0 30 90 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BESEET avH—bRyTE 90-110n°/h 0 0 0 0 0 0 20 60 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
(BE) SIFL—=—vilL—> 60t & 0 0 0 0 0 0 38 38 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
S2FL=yvHL—y 25t 0 0 0 0 0 0 44 164 20 82 0 0 0 0 0 0 0 0
avsy—rRYTE 90-110m*/h 0 0 0 0 0 0 9 36 9 36 0 0 0 0 0 0 0 0
Ny bk 0. 25m° 0 0 0 0 0 0 13 52 13 76 0 0 0 0 0 0 0 0
s4¥0—5 8-20t 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0
SI2FL=yvhL—y 16t 0 0 0 0 0 0 0 0 5 10 0 0 0 0 0 0 0 0
Ry kY 0. 08m® 0 0 0 0 0 0 0 0 18 36 0 0 0 0 0 0 0 0
yO—55L—y 250t % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 20 4 43 6 24 0 0
BRRMHT S2FL—=vH L=V 50t % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 6 1 6 0 0
(BSHI) S2Fb=—yhb—y 25t 0 0 0 0 0 0 0 0 1 6 1 5 ] 61 8 96 8 48
SIFL—vH L=y 16t 0 0 0 0 0 0 0 0 2 12 2 16 13 81 13 126 9 48

% 3-4-15







& 3-4-1(11)

BEMBOSH

saE o T o [T 2% 8 3%H 1E8 5% H 6% 8 TE8 8% 8 9% H 1058 [REE]

= & RAEH/A wen/% RAEH/A waR/F RREH/A wes/E RRXEH/A weR/F RREH/A wen/F BAXEH/A wag/F BXEH/A weR/F RRXEH/A weR/F RREH/A wen/F RAEH/A wen/% BREH#/ A wER/ F

bSvy (U L— ) 4t 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

E—4-—UL—4 3.1m 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

o—rFo—5 10-12t 3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

s4v0—5 8-20t 3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

FRIZME T4 =y v— 2.4-6m 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

FyLS vk AL R 3T L 23Ry b FY TS ER I50EER 23 230 23 276 23 276 23 230 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

[DIPEPL RA R 2T 1Ry b EY ISR I50EER 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

XBIL—% 1300kg 23 230 23 276 23 276 23 230 0 0 0 0 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0

Y PELY 1.5m° 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

wALa—4 3.0n’ 23 230 2 276 23 276 23 230 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ny ok 0.8n° 23 230 2 276 23 276 23 230 0 0 0 0 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0

A, xR HyTbrS5vY 10t 0 0 0 0 0 0

YYTr598 23t 0 0 0 0 0 0

27T RERE (RO FATHA) |20n 69 690 69 828 89 828 89 690 g g

S2FL—yilL—Y 25tH 2 0 0 1 0 0

EPYIEIN Tt} 8-22. m'fk 0 0

bSysSXY—H& 4.4n* 2 2 0 0

NRyFr—F52F 15m°/h BHMEHEEHE 40 (30t) 7 7 0 0

vy 2t (ELANEABEE) 7 7 0 0

] 2t (A &R k&) 7 7 0 0

Z2TL—29L—2 16t/A 7 7 0 0

rSvs (M L—VEEH) 4t 7 7 0 0 0

avHU—bRYTE 45m°/h 4 0 0

Ry HEY 0. 4n° 0 0

' EHO—5 0.8-1.1t 0 0

(s | oiat am=s <o 50-60ke 0 0

Ay y—tRyTE 90-110m°/h 0 0

I avHU— bR 0.8-1.2m°/h 0 0

rFSvooL—y 15t% 0 0

57FL—voL—> 25tR 10 10 0 0

228 60-100kg 0 0 0

57FL—voL—> 16t% 0 29 52 23 46 0 0

rSvy (D L—UEER) 4t 0 23 46 23 46 0 0

FYRET Ny sk 1.6m° 23 230 23 216 23 276 2 230 0 0 0 0 0 0

vy y—rRyTE 90-110n"/h 0 0 0 29 29 348 29 58 0 0 0 0

BRI 57FL—voL—> 25t8 0 0 0 1 10 10 120 10 20 0 0 0 0

57FL—voL—> 16t5 2 46 23 276 23 46 0 0 0 0

FSvy (U L—UEEf) 4t 2 46 23 276 23 46 0 0 0 0

A—LTFL—HL—> 150t & 0 0 22 220 22 154 0 0

HARYTAHREL [SoFL—vhL—> 150t B 2 2 2 0 0 0 0

BYAE AAFY A BB BHE 22 220 22 154 0 0 0 0

BFAE Ho rHREE 4 20 4 36 0 0

BT A EEBHEE (38%) 22 110 22 198 0 0

LD AR 4 9 0 0

s0—55L—> 400t & 0 0

. @ 57FL=vyL=v 16t/ 0 0

BRBAEST e Smm b~ ILERE 0 0

REBE Ay hEMBE 0 0

BFAE F&_ﬁm 462 66 264 0 0

BFAE NUBESTHERE 0 0 4 34 20 0 0

BFRE [aEmmmes 0 0 0 0 10 10 0 0

$ 3-4-17







#* 3-4-1(12) EBEIEWOEH
i 1£8 25 H &R AER 54 64
IiE R kTS N N = n " "
=AXEH/A Hwaw/&E a%/A8 = =RXEH/A HweEW/ & a%/A8 a%/A8 HweEW/&E a%/A8 wew/&E

T E—H— 3t 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
240 —5 8-20t 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ny SRy 0. 8m° 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HEBT 2EEEA— LT — U T iRHI & 2miR 132 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
rO—5HL—2 60t-65t 132 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ny HRY 0. 45m° 132 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FSvy 10t (38 R/INERR) 250 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
S2FL—voL—> 25t @ 110 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
T —RF—H B RAMITH 34kN 96 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SHEE A B3kt 110-160 t 32 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SI7FL—vHL—> 25t & 74 548 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ny gk 0.8m° 10 80 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FHT avyy—riRyJE 90-110m°/h 8 64 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BHO—5 0.8t-1.1t 8 64 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
I 60-70kg 18 144 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% SE B R 36m°/min 4 32 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
avhsy—+rJL—5h 20kg#k 4 32 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
rSvy 10t (38 R/ EHE) 50 300 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SI2FL—voL—2 25t @ 87 412 87 0 0 0 0 0 0 0 0
8T avsy—riRUIE 90-110m’°/h 3 18 0 0 0 0 0 0 0 0
bS5 vy (BRIINER) 10t 50 50 0 0 0 0 0 0 0 0
rsa—55L—> 100t & 0 0 22 220 0 0 0 0 0 0
J—REHLEE - 0 0 22 220 0 0 0 0 0 0
J— REET S2FL—vhL—> 35tH 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0
= rSvy 10t (35 R /NE ) 0 0 50 500 0 0 0 0 0 0
SI7FL—vHL—> 25t & 0 0 22 220 0 0 0 0 0 0
A—LTFL—2HL—Y 220t 0 0 0 0 2 4 0 0 0 0
SI7FL—voL—2 50t @ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HAFDAHFEIL |IgFHE GWE 2R s = 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TILE—H 3t#k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
rSvy 10t (4B R/NEH) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SI2FL—voL—2 25t & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RTAE A EHEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RSFAE EEEWEE (384) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
R<FFE A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SIFL—YHL—> 50t/ 0 0 0 0 0 0 9 18 0 0
S7FL—voL—2 25t & 0 0 0 0 0 0 22 72 0 0
SI2FL—voL—2 16t 0 0 0 0 0 0 21 64 0 0
bFSvy (D L—VEER) 10t H 0 0 0 0 0 0 22 102 0 0
ESMRET 24—+ 2t 0 0 0 0 0 0 19 38 0 0
Ny 0. 45m° 0 0 0 0 0 0 12 34 0 0
ra—SHL—2 400t B 0 0 0 0 0 0 16 32 0 0
S5IFL—yhL—2 16t 3 0 0 0 0 0 0 0 16 20 22 22
RIFfE y—INERE 0 0 0 0 0 0 0 16 32 0 0
RSFFE 8H L EHBRE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 44 44
R FFE BE A 0 0 0 0 0 0 0 88 176 88 176
RSPAE NESRTIERAE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 6
RSrAE FEREIARE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 10

+ 3-4-19







& 3-4-1(13) EBHRWOEH

] BT 2% R 3ER iER 5% R 6% R TER ]
THE T et 2 Bt Exs = RPN = DN s i RN N = N = N - N =
"RE%/A BER/F RRXEH/A we%/F RREH/A weER/F RAEBH/A weR/F RAEBH/A weR/F RAEH/A wam/F RREH/A weER/F RAEH/A waR/F
SS9y (L= EEH) 4t 5 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
E—8—JL—5 3. 1m 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
o—ra—35 10-12t 3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
440 —3 8-20t 3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FRIFZFIN T4 =9 v — 2. 4-6m 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FYLD xR RA—NRK - 3T—L - 2SRy b EYTREE  150kekBHk 23 69 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FYLS v ok A=K 2T —L - 1SRGy b KU T REE  150keiBR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
XBIL—2 1300kg 23 73 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5958 aNL 1,5m§ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
F wqAO—4 3. Om 23 69 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
. XRT AR/X Y] 0. 8m° 23 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HvTb59Y 23t 69 207 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ZI72TLb=2viL—2 25tH/ Y 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
oY — FReAE 8-22. m'#k 23 69 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Sy XY —HF 4.4n° 69 207 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ny Fr—T5 b 15m°/h BHEHEEE Y10 (30t) 23 69 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
rSvy 2t (ELZNEABEE) 23 69 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
t3vy 2t (A y R ~ER) 23 69 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SI72TL=2L—2 16t 30 88 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FSvY (D L—VEEH) 4t 23 69 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
avyy—rKRyJHE 45m°/h 12 24 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ZI2FLb—voL—2 16tH 33 62 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
M JERAHI bSvy (U L=V EEH) 4t 23 46 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
(Fo®L) (NATM) Ny gk 0. 4m° 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
|EEHO—35 0.8-1. 1t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BEIavyU—+I |EHaVIH 4 50-60kg 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AvoU—+rRYTE 90-110m*/h 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
aAVH ) — bRATHE 0.8-1.2m’/h 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Sy o L= 15t/ 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ZI72FTLb—=—voL—2 25t @ 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
L2 60-100kg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FTYRET Ny IR 1.6m° 23 69 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BaET AVIY—+rRYTE 90-110m°/h 29 29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SI7TL=vL—=2 25t/ 10 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
A—LTFL—2oL—2 150t & 22 22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HAED A HREL [ST7FL—2oL—> 50t/ 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
REMAE HAFD A RHBHE 22 22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RFAE Ay rERHRE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 12 0 0
RFAE EEXEHEE (384) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 66 0 0
REAE AR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 21 0 0
sa—=39 L=y 400t /& 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16 32 0 0
2 zn SI72TLb=2L—=2 16t/H 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 42 0 0
RRBREET RFAE T—JIERE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16 32 0 0
RTEAE Y LEHES 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 44 44 0 0
RFAE BHA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 88 352 0 0
BFHE NEERIERAE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 10
REFA®E f B RS 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 10

H3-4-21






& 3-4-1(14)

BEMBOSH

0 0 0
0 0 0
0 0 0
0 0 0
0 0 0
0 0 0
0 0 0
0 0 0
57FL—viL—v 50t/ 0 0 0 0 18
SIFL—=YhL—Y 25t/ 0 0 0 0 50 100
SIFL—YhL—Y 16t8 0 0 0 0 64 128
ESvs (D L—vEER) 10t 0 0 0 0 80 160
ERMMBEHT 24— YTt 2t 0 0 0 0 38 76
Ny ok 0. 45m° 0 0 0 0 34 68
YA—59L—y 400t 0 0 0 0 32 0
S57FL—viL—v 16t 0 0 0 0 20 22
RFAE r—JTNERE 0 0 0 0 32 0
REFAE Ay FEMRE 0 0 0 0 0 44
REAE BBHA 0 0 0 0 176
REAE NEERTIEHE 0 0 0 0 6
REAE FERMAES 0 0 0 0 10

olo|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|e|o|o|o|o|o|o|o|a|o|e

olo|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|a

olo|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|oolo|e
olo|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|a

1458 2% H 3% R
TH RERE L BXEH/A | BEN/E | BRAM/A | BEWE | BAAR/A | BANE a%/A e an/E wau/E sM/A | wam/E s8/A | eam/=

TILE—H— 3t 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
24X a—5 8-20t 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ny IRy 0.8m° 3 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HEBET SEEF—ILT— 0 T iREIH ¢ 2k 44 220 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
rs0—59L—> 60t-65tF 44 220 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ny Y RY 0. 45m° 44 220 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
rSvH 10t G5 R/NE ) 50 350 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
S2TL—=29L—2 25t & 22 154 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
T—AA—H G ARTH# 34KN 12 108 12 84 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SBIEE A B4k 110-160 t 4 36 4 28 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
S72TL—2L—2 25t 74 578 74 518 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ny kY 0.8m° 10 90 10 70 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FHT avyy—riR>JE 90-110m°/h 8 12 8 56 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HEBHO—5 0.8t-1.1t 8 72 8 56 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EPZA 60-70kg 18 162 18 126 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
%05 AR B 36m°/min 4 36 4 28 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
avHYy—rIL—%h 20kg#k 4 36 4 28 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
rSvH 10t (5 R/NE ) 50 250 50 350 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
S72TLb—=voL—> 25t 68 204 90 926 90 1080 90 360 0 0 0 0 0 0
3T avyy—riR>JE J — L5£90-110m’/h 3 9 3 36 3 36 3 12 0 0 0 0 0 0
rS vy GERNER) 10t 0 50 250 50 600 50 200 0 0 0 0 0 0
28— 9L—2 100t A 0 0 0 0 22 264 22 0 0 0 0
J—REHEHE - 0 0 22 264 22 0 0 0 0
N T—FEHT S2FTL—voL—Y 35tH 0 0 3 0 3 0 0 0 0
] rSvY 10t (S5 R/NEHRE) 0 0 50 600 0 0 0 0
S7FTL—voL—Y 25t/ 0 0 22 264 0 0 0 0
F—=—LTFL—2HL—> 220t &% 0 0 0 0 0 0 0 0
S72FTL—vHoL—Y 50t/H 0 0 0 0 0 0
FA KO ARET |ReAE ERERE 0 0 0 0 0 0
TILE—% ki3 0 0 0 0 0 0
rSvY 10t (SHR/NEHRE) 0 0 0 0 0 0
S2FTL—vHL—Y 25t/ 0 0 0 0 0 0
FETI] 55 EREE 0 0 2 2 0 0
RTFAE EXBW%E (3848) 0 0 22 110 0 0
BRrHEE SRA 0 0 9 45 0 0
0 0 9 9 36

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

% 3-4-23






was/F

9% H

mAEH/A

waH/F

848

RREH/A

waB/F

88
36
0
0

%8

BAEH/A

wed/F

(EXE]

RAEH/A

was/F

342
90
56
176
0
0
0
0
0
0
0
0

SEH

RREH/A

57
15
9
22
0
0
0
0
0
0
0
0

58
29
24
13
154
390

was/F

110

=8

58
29
24
13
22
78

R"AEH/A

57
15
9
22
0
0
0
0
0
0
0
0

BEMBOSH

BH/E
58
29
60
20
36
36
36
264
16
16
24
20
16
36
780
60

5

#“

3% H

RKXEH/A
58
29
60
20
22
78

& 3-4-1(15)

116
58
24

270

135
81

264

was/F

248

58
29
24
30
39
22

RAEH/A

116
58
60
20

210

105
63

264

wan/F

148

58
29
60
20
30
15
39
22

RREH/A

Bk

*/h

10
0.8-1.1t

1

8-15t
0. 8m°
0.8m’
110-160 ¢
25t/
110-160 ¢
90-110m°/h
@ 2mif
60-70kg
36m°/min
90-110m*/h

21t
21-24m

3t
34kN
0.8m°
15t
25t @
60kw
90

Ry T&E
Ry T&E

je:2-171

—5—

A — I ir— 2 TR

T —RA—H G BMITH

AR X )
F—AF—HHBRITHE

S2TL=29L=>
/8 =39L=2

AR X )
avsy—trRYTE

E
aAvoy—rIL—5h

TN RE—%

Ny kD
AR X )
AR X )
SMEREAS

/8 =39L=>
SHEEASI R
va=59L—=y
0= 9L—2
Ny gk
BN/ TOnrT
s8—=39L—2
Ry ok
avyy—+F
RO

22 I 8 ER A
avyY—+F

I
HBT
THI

&
P
3
|
18
< 5 4]
%W o] %ﬁ
I
e[ | = o) 5| oe o og]
P EE - NWEEH
QRS R 2B F| YR I
A
BRI NI AN
LD 11
R RVIRIFNIRN )
NERERRE o
RPN AN
R 11
O A = D iR D o] o] e 1w S D
1R 1N [ 1H] = 1k BE| BE| BE) BE[ 1K 1H)
NN A DN ] | 8] ] NN
INENEUENESENESESESESTNEN
I
b
B
H ~
o H
H o
v
¥
EN

IEuE
(RR1ER)

57
51

% 3-4-25

19
12

10 10

32
42
352

16
22
88

kS

r—JINERE

29k
MABRIERE

P ERME S

10tH
0. 45n°

kS

FSvy (U L—2iER)
RFAE

Ny kY
sa—=59 L=

RFAE
RFAE

T

BRI







& 3-4-1(16) EHBHEOEHK

j %8 2%8 3ER [T 58 6% 8 [ET] ]
IEUE I® BRMW Bk N N N \A N N = N N
RREH/A wnes/E HRAXEH/A wes/F RXEH/A wnew/E RKRKEH/A weaw/E BRRXAEH/A wes/g BRXEH/A weas/g RRKEH/A wney/E RRKEH/A weaw/g
TN E—H— 3t 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
s4¥0—3 8-20t 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ny okY 0.8n° 3 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BT SEEA—LT—2 T B ¢ 2mtk 44 176 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
sa—55L—2 60t-65t 44 176 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ry ok 0. 45m° 44 176 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
rSws 10t _(ANE ) 50 300 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SIFL—vhL—Y 25t 5% 22 132 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
T—RAF—AHBANITHE 34KkN 12 108 12 84 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
i E A B 110-160 t 4 36 4 28 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SIFL—vhL—v 25t & 74 600 74 518 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ny okY 0.8n° 10 90 10 70 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
8T EPYIERY, DY) 90-110n°/h 8 72 8 56 0 0 [} 0 0 0 0 0 0 0 0 0
E®HO—5 0.8-1.1t 8 72 8 56 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
228 60-70kg 18 162 18 126 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EEEL T ) 36m’/min 4 36 4 28 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
avyy—rIL—9n 20kg 4 36 4 28 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
rSws 10t CBM/NER) 50 300 50 350 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SIFL—vhL—Y 25t 5% 65 65 87 890 87 1044 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
tHT avoU—tRYTE 90-110m°/h 3 3 3 36 3 36 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
kS v o (BRNER) 10t 0 0 50 250 50 600 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
y0—-545L—y 1008 0 0 0 0 0 0 22 264 22 110 0 0 0 0 0 0
T—RERLE - 0 0 0 0 0 0 22 264 22 110 0 0 0 0 0 0
3 T RERT S57FL—vHL—y 35t 7 0 0 0 0 0 0 3 3 3 3 0 0 0 0 0 0
(B=iE) Sy 10t (35 P9 /N i) 0 0 0 0 0 0 50 600 50 250 0 0 0 0 0 0
S57FL—viL—v 25t 5% 0 0 0 0 0 0 22 264 22 110 0 0 0 0 0 0
A—LFL—VHL—Y 220t/ 0 0 0 0 0 0 0 0 22 44 0 0 0 0 0 0
S57FL—viL—v 50t % 0 0 0 0 0 0 0 0 2 4 0 0 0 0 0 0
s ST GWE R 0 0 0 0 0 0 0 0 22 44 0 0 0 0 0 0
FAEOABET 5Ty 3t 0 0 0 0 0 0 0 0 38 76 0 0 0 0 0 0
5w 10t (35 09 /5B 0 0 0 0 0 0 0 0 50 300 0 0 0 0 0 0
S57FL—viL—v 25t 5% 0 0 0 0 0 0 0 0 22 132 0 0 0 0 0 0
FEY kS SH FEHGEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 16 0 0 0 0
RFAE EEBBEE (388) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 88 0 0 0 0
CETES A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 36 0 0 0 0
S57FL—viL—v 50t % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 18 9 27 0 0
SIFL—YhL—Y 25t & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 53 22 72 0 0
SIFL—YhL—Y 16t8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 21 75 21 85 0 0
ESvs (D L—vEER) 10t % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 91 22 109 0 0
. TJA=9 YTk 2tH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 19 38 19 57 0 0
BREARBT [, 40 0. 45m° 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12 39 12 46 0 0
yA—=59L—y 400t & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16 32 0 0
S57FL—viL—v 168 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 42 0 0
RS r—JLERE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16 32 0 0
RS SH L EmBRE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 44 44 0 0
BEEE BHE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 88 352 0 0
EEAE NEESTIERE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 6 0 0
ey HERNAES 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 10

$ 3-4-27






# 3-4-1(17) EZHEOEH
14 H 2% H 3EH 54 H 65 H 1% H
=

a R e BAEM A SAER/A | BANE s8R & a%/A a%/A XEH/R | BEaE
JILE—H— 3t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
24v0—5 8-20t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ny YRy 0. 8m’ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HET SEEA—ILT— ORI ¢ 2mik 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ya—349L—> 60t-65t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ny YRy 0. 45m° 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
cSvy 10t G R/INERR) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SoFL—2HL—> 25t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
F—RA—HGARITHE 34kN 12 24 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
MEE AR 110-160 t 4 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SoFL—2vHL—> 25t @ 74 148 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ny YR 0. 8m’ 10 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
@mT avHyYy—trRYTE 90-110m°/h 8 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
" EEHO—5 0.8-1.1t 8 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
CIA 60-70ke 18 36 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
%0 T HE B SE A 36m°/min 4 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
a5 y—+rJL—2 20kg 4 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FSwy 10t (G5 R/NEHRE) 50 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SI7FL—vHL—> 25t @ 87 1000 8 435 0 0 0 0 0 0 0 0
ay:ifas avhYy—trRVTE 90-110m*/h 3 9 3 36 15 0 0 0 0 0 0 0 0
S vy GERINER) 10t 0 0 50 500 250 0 0 0 0 0 0 0 0
s0—559L—> 100t & 0 0 0 0 154 22 154 0 0 0 0 0 0
J—FRZEHLHE - 0 0 0 0 154 22 154 0 0 0 0 0 0
Q J— REHT SoFL—2HL—Y 35t 0 0 0 0 3 3 3 0 0 0 0 0 0
=miE SV 10t (35 A /N iE k) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SoFL—2H9L—V 25t @ 0 0 0 0 154 154 0 0 0 0 0 0
r—LTL—2HL—> 220t % 0 0 0 0 0 44 0 0 0 0 0 0
S7FL—vHL—2 50t & 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0
NP = REAE GWAE $if 22 5% 0 0 0 0 0 0 44 0 0 0 0 0 0
AAFI A HET JILF—F 3t 0 0 0 0 0 0 38 38 0 0 0 0
k5o 10t (5 R/MEHRE) 0 0 0 0 0 0 250 50 0 0 0 0
S7TL—vHL—> 25t @ 0 0 0 0 0 0 110 22 0 0 0 0
RFEAE B FNEHEE 0 0 0 0 0 0 0 4 4 8 0 0
RFEAE EXB&8iXE (384) 0 0 0 0 0 0 0 0 22 22 44 0 0
RFEAE AR 0 0 0 0 0 0 0 0 9 9 18 0 0
S7FL—vHL—> 50t & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 9 0 0
S72FL—vHL—> 25t @ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SoFL—2HL—V 16t % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FSwd (U L—2REM) 10t B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
. 24+—9YY I+ 2t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BRBEERET [y oiw 0. 45m° 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ya—39L—> 400 t B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
S7TL—9L—> 16t % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 22
RFHAE T—JIVIERE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RFRAE Y LEiEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 44 44
{RoFHE %8 A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 88 176
EEa:ES INNESTIERE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 6
RFHE MEBRMAES 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 10

= 3-4-29







& 3-4-1(18)

BEMBOSH

THuE . N 148 2R REE] 4%FH 5% H 658 EE] 8% R LESE] 108

i # R HE BAAH/A | RANE | BAGH/A | RARE | BAARA | RAWE | RASS/A | RAWE SH/F | RAB/E | BAAB/A | RAIE | BAAH/A | BARE | BAARE | REHE | BAGH/A | BABE | BAANA | RAWE

rSvo (L= EB) 4t 0 0 0 0 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

T45—L—4 3.1m 0 0 0 0 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

o—Fo—> 10-12t 0 0 0 0 3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

BT B4Y0—5 8-20t 0 0 0 0 3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

FRIFIIT4=yv— 2.4-6m 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

IILE—H 15t 0 0 0 0 22 220 22 44 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

AAYO—5— 8-20t 0 0 0 0 12 120 12 24 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

IR i) 0.8m° 0 0 0 0 24 240 24 48 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 Bl 4 RT200, 150 0 0 0 0 0 0 54 162 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

vBa=59 L=y 80t, 90t 0 0 0 0 0 0 54 162 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

FL—5— 20t%E 0 0 0 0 0 0 18 54 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

avyU—+rRUTE 90-110m*/h 0 0 0 0 0 0 18 54 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ny I ERY 0_8m® 0 0 0 0 0 0 60 120 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

v0—=59L—> 70t 0 0 0 0 0 0 23 69 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Qv y—trRUTE 90-110m*/h 0 0 0 0 0 0 15 45 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

EEFET YBR—=5H5L—> 70t 0 0 0 0 0 0 33 33 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

SIFL—vhL—> 60t 0 0 0 0 0 0 29 29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

SI9FL—vHL—> 25t 0 0 0 0 0 0 33 93 15 92 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

avyy—+rRUTE 90-110m*/h 0 0 0 0 0 0 7 14 7 42 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ny H kY 0. 8m° 0 0 0 0 0 0 10 20 10 78 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

24 x0—35 8-20t 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

S9FL—vHL—Y 16t 0 0 0 0 0 0 0 0 4 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ny g kY 0. 25m° 0 0 0 0 0 0 0 0 14 28 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TILE—% 15t 0 0 0 0 44 220 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ElERERET A4 ¥A—5— 8-20t 0 0 0 0 44 220 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ny kY 0. 8m° 0 0 0 0 44 220 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 —2RA— A AMITHE 34kN 0 0 0 0 12 108 12 48 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

R SEE A5 110-160t 0 0 0 0 4 36 4 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

(fR=pdtt, EIAHR) SIFL—rbhlL—> 25t 0 0 0 0 52 468 52 208 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ny IRy 0.8m’ 0 0 0 0 10 90 10 40 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

EEHRTET avoy—rKRUTE 90-110m°/h 0 0 0 0 8 72 8 32 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

EBO—35 0.8-1.1t 0 0 0 0 8 72 8 32 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

EIDIR 60-70kg 0 0 0 0 18 162 18 72 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

EREMREER 36m°/min 0 0 0 0 4 36 4 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Qv y—rJL—% 20kg 0 0 0 0 4 36 4 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bl EET SI9FL—=yHL—> 25t 0 0 0 0 67 268 67 804 67 804 67 67 0 0 0 0 0 0 0 0

ot avoy—+rRUTE 90-110m°/h 0 0 0 0 3 12 3 36 3 36 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0

SIFL—yHL—> 100t/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 16 2 20 0 0 0 0 0 0

S9FL—vHL—> 25t/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11 88 11 110 0 0 0 0 0 0

SIFL—yHL—> 16t8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 40 5 50 0 0 0 0 0 0

FSvh (DL—VEERM) (4t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20 160 20 200 0 0 0 0 0 0

REFAHE EXBHEE (384) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11 88 11 110 0 0 0 0 0 0

avoy—+rRUTE 90-110m°/h 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 16 2 20 0 0 0 0 0 0

REAE 29 bEWE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 12 0 0 0 0

RFAE EXBHAE (384) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 66 0 0 0 0

. RFAHE AA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 27 0 0 0 0

BRI ET 25— L—> 50t/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 18 9 18 0 0

SIFL—=yviL—> 25t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 50 22 50 0 0

SIFL=ViL—> 16t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 21 64 21 64 0 0

FSvy (UL—LEBEM) |10t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 80 22 80 0 0

24—t 2t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 19 38 19 38 0 0

Ny I ERY 0. 45m* 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12 34 12 34 0 0

SOTL—rIL—> 16t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0

R AE NEBERIEMAE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4

{RPAE HERMAEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 10

= 3-4-31







& 3-4-1(19) EBHBEOEHK

TEuE 5 . 158 248 3ER AFE B 5% 8 648 148 8 R 9E R

e BE Bt RXEH/A wey/% RRXEH/A weas/F RXEH/A weat/F RAXEH/A wes/F RRXEH/A wey/% BRXEH/A wey/s RRXEH/A wey/E RXE#H/A wey/% RAXEH/A wes/ &

T E—% 15t 4 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

240 =3 8-20t 5 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ny Hkey 0.8m° 13 50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

T —RA—HHARITH 34kN 142 283 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

SHEE AR 110-160t 79 157 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

BT SI2TL=v9L—2 25t/ 79 157 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2EEA—ILT— D TR @ 2m#k 48 273 8 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

s0=39L—=y 60t-65t 48 273 8 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ny yRY 0. 45m° 48 273 8 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% R UE MR B ERA 36m°/min 18 98 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

avHy—rIL—% 20kg 18 98 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

rSvy 4t 220 2640 220 220 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TN E—=H 15t 1 3 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

240 =3 8-20t 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TN E—=H 20t 19 93 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ny yHRY 0. 8m* 103 497 80 80 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

SI2TL—=v9 L= 25t 126 510 111 650 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

RKHO—35 0.8-1. 1t 105 517 90 90 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

BARBET D2 60-70kg 222 1103 195 195 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 —2RA—H AT 34kN 10 84 43 43 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

SHEE AR 110-160t 39 47 24 24 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

avyy—tRyITE 90-110n°/h 131 417 322 3232 265 811 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

rSvY 4t 0 0 220 2420 220 2640 220 440 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

SI2TL—=29L—=2 25t/ 0 0 0 0 0 0 47 470 47 564 47 94 0 0 0 0 0 0

va—-5HL—> 100t & 0 0 0 0 0 0 47 470 47 564 47 94 0 0 0 0 0 0

s0=39L—=2 100t/ 0 0 0 0 22 44 22 264 22 154 0 0 0 0 0 0 0 0

T—FRERT TJ—FEBLEHE - 0 0 0 0 22 44 22 264 22 154 0 0 0 0 0 0 0 0

S9TL—=v9L—2 35t/ 0 0 0 0 3 3 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0

A—=NTFlL=—2H L= 220t/ 0 0 0 0 0 0 0 0 22 44 0 0 0 0 0 0 0 0

S S = S2TL—=vyL—V 50t/ 0 0 0 0 0 0 0 0 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0

(®) AR AREL e e mw B HEEE 0 0 0 0 0 0 0 0 2 i 0 0 0 0 0 0 0 0

TN E—H 15t 0 0 0 0 0 0 0 0 4 10 3 3 0 0 0 0 0 0

SI2TL—2 L= 50t CRIBESE) 0 0 0 0 0 0 0 0 8 8 8 96 8 88 0 0 0 0

S2TL—=vyL—V 25t (RMEEE) 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 3 36 3 33 0 0 0 0

SIFTL—=vHL—> 12t (RBEE) 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 12 1 11 0 0 0 0

REAE GWE 2R E6 =5 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 3 36 3 33 0 0 0 0

BRAE AR 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 3 36 3 33 0 0 0 0

SI2TL—=29L—=2 25tH (REBEE) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 18 216 18 216 0 0

SI9FL—=v9L—> 12t% (EREHE) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 108 9 108 0 0

24=91)7 3t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 108 9 108 0 0

avHY—rRYTE 90-110m*/h 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 108 9 108 0 0

SIFLb—=vYL—y 12t/ (BBBHREE) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 72 0 0

IJ+—=H YTk 3tR (EEREHHMERE) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 48 0 0

bSyY (U L—vEER) 3R (BBEHMEE) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 24 0 0

SIFL=yHlL—=y 100t % (5 I EE) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 36 3 18 0 0

BREMEET SIFL—VHL— 25t B (DI EE) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 21 252 21 126 0 0

S57FL—Y4L—> 16t8 (I EE) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 120 10 60 0 0

bSvY (L= EER) 4t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 39 468 39 234 0 0

BFHAE EIL B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 264 22 132 0 0

avhYy—rRUTE 90-110m*/h 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 36 3 18 0 0

BFAE AH rEHRE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 24 4 28

B AE ES-L b 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 132 22 154

BFAE A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 54 9 63

sYa0—545L—> 250t H 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

S5I7FL—yHL—> 50t& 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 10 5 30 0 0 0 0

SIFL—=vHL—2 25t & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

SI2FL—vhL—v 16tH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 30 90 28 90 5 19 0 0

RIEBE MEERIERAE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4 0 0

B FHAE ERMERE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 10 10 10

% 3-4-33






& 3-4-1(20)

BEMBOSH

TxuE I B 148 248 3%FH 4£ 8 5% 8 65 B %8 8% H 9FH 1048

: i B e BRREH/A weR/F RBRREH/A wes/E BRRXEH/A weR/F BRREH/A wag/F BRRXEH/A was/F BREH/A woet/%F BRREH/A wes/F BREH/A wes/E BRREH/A wew/F BRREH/A wes/E

b5 ub (D L—VERM) 4t 23 212 46 391 23 276 23 276 23 276 23 46 4 4 0 0 0 0 0 0

E—E—J L= 3. 1m 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

o—ro—35 10-12t 3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

24 v0—35 8-20t 3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TFRIFILE T4 =y v— 2. 4-6m 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

s0—39L—2 60 t 18 18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12 12 0 0 0 0 0 0

U % RA—NFH-3T—L 23Ry P FYTHER  150keiBth 0 0 46 391 23 276 23 276 23 276 23 46 0 0 0 0 0 0 0 0

FULD v ok A=)V - 2T—L - 1Ry R KY IS HE  150kei2R 23 207 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

XBIL—Hh 1300kg. 23 207 46 391 23 276 23 276 23 276 23 46 4 4 0 0 0 0 0 0

L5948 anN)L 1.5m° 23 207 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

. XET rAO—5 3.0m’ 0 0 46 391 23 276 23 276 23 276 23 46 0 0 0 0 0 0 0 0

N AVE/%i1v) 0. 8n° 0 0 46 391 23 276 23 276 23 276 23 46 4 4 0 0 0 0 0 0

HoTb5vy (LRI ITHER) 10t 69 621 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 Ib599 (FoFNIHEM) 23t 0 0 207 2001 138 1656 138 1656 138 1656 138 276 0 0 0 0 0 0 0 0

2L FFRAEWE (PO RLTHA) [200° 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ZI2TL—vIL—2 25t 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

avHY— bR{FHE 8-22m° 23 207 46 391 23 276 23 276 23 276 23 46 0 0 0 0 0 0 0 0

oY SEXY—F 4.4n° 46 414 92 782 46 552 46 552 46 552 46 92 0 0 0 0 0 0 0 0

Ny Fr—TF52 b 15m°/h 23 207 46 391 23 276 23 276 23 276 23 46 0 0 0 0 0 0 0 0

rS vy 2t (ELZIEABEE) 46 414 92 782 46 552 46 552 46 552 46 92 0 0 0 0 0 0 0 0

rSvy 2t (O Z R B 23 207 46 391 23 276 23 276 23 276 23 46 0 0 0 0 0 0 0 0

S2FLb—voL—> 16t 23 219 46 391 23 276 23 276 23 276 30 53 0 0 0 0 0 0 0 0

avyy—rRTE 45m°/n 0 0 0 0 0 0 12 72 12 144 12 72 0 0 0 0 0 0 0 0

S2FLb—voL—> 16t/ 0 0 0 0 0 0 10 10 0 0 52 213 0 0 0 0 0 0 0 0

AVE/%i 15 0. 4m* 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0

REO—5 0.8-1.1t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0

RBa> /804 50-60kg 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0

BT avoU—trRTHE 90-110m°/h 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0

Q2o — bRATER 0.8-1. 2m’/h 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0

rSvooL—2 15t/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0

S2Fb—voL—> 25t/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

T SEBIHI E 60-100kg 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

[€13-1=D) (NATM) Sy (U L—VEER) 4t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 46 207 0 0 0 0 0 0 0 0

JL—%h 1300kg 0 0 46 299 23 276 23 276 23 276 23 92 0 0 0 0 0 0 0 0

AVE/Zi 15 0. 45m* 0 0 46 299 23 276 23 276 23 276 23 92 0 0 0 0 0 0 0 0

AVN—F+I 2 TFRERE (PRI THRA) 20m° 0 0 92 598 46 552 46 552 46 552 46 184 0 0 0 0 0 0 0 0

S2FLb—voL—> 16t/H 0 0 1 3 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Z2FL=v L= 25t/ 0 0 7 18 0 0 0 0 0 0 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0

FTYMET Ny G ERY 1.6m° 23 207 46 391 23 276 23 276 23 276 23 46 0 0 0 0 0 0 0 0

avoy—+rRUTHE 90-110m*/h 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 58 290 0 0 0 0 0 0 0 0

SEEET SI7TL—vhL—v 25t/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20 100 0 0 0 0 0 0 0 0

S2FL—yHL—> 16tH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 46 92 0 0 0 0 0 0 0 0

S vy (D L—EER) 4t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 46 92 0 0 0 0 0 0 0 0

S2FL—yHL—> 16tH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 46 92 46 230 0 0 0 0 0 0

S vy (D L—EER) 4t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 46 92 46 230 0 0 0 0 0 0

s s . (R L—> 20 t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 44 22 110 0 0 0 0 0 0

AAEYzABET Z2FTL=vI L= 50t/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4 4 4 0 0 0 0 0 0

ZI2FTL=v L= 25t/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4 4 4 0 0 0 0 0 0

RFRE GWEpZessE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 44 22 110 0 0 0 0 0 0

ZI72TL—vIL—2 25t/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 66 0 0 0 0 0 0

Z72TL—vIL—> 60t/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 66 0 0 0 0 0 0

s0—39L—> 4.9t/H 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 66 0 0 0 0 0 0

| B ERE 9m 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 66 0 0 0 0 0 0

RFRE A hEEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 20 4 32 0 0 0 0

RFRE E¥B#H%E (384) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 110 22 176 0 0 0 0

JE— SR A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 45 9 72 0 0 0 0

TR ET s0=59L—=2 400t F 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16 64 16 32 0 0

80— L—2 250t /f 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Z272FL—=v L= 16tH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 50 24 54 0 0

RERAE r—JIIERE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16 64 16 32 0 0

R HE BHA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 66 396 66 550 44 88

{EPHRE NRERTERSE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 28 4 20

BopmE i A AR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 10 10 10

% 3-4-35







F 3-4-1(21)

BEMBOSH

IEaE . S 148 248 3FH L= 5% H 658 1#8 848 L= 1048

’ i ke i JREH/A wEM/E J/RAH/ A wal/F JREH/A wEM/F J/REH/A waM/F J/REHM/A wal/F J/REH/A wnam/gE J/REH/ A waM/F J/REH/A wat/F J/REH/A wEM/F JRAH/ A wal/F

bSvy (D L—VEER) 4t 23 235 23 276 23 276 23 276 23 92 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0

E—E—J L= 3. 1m 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

o—ro—35 10-12t 3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

o vl = ] 8-20t 3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

FRIFNLT 4w v — 2. 4-6m 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ISP L RA—NRK - 3T—L 23Ry P FYTAEE  150keiBiR 23 46 23 276 23 276 23 276 23 92 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

U % RA—)st - 27— L - 18Ry R EY IS HE  150kelh 23 184 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

KEIL—h 1300kg 23 230 23 276 23 276 23 276 23 92 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0

rS982an)L 1.5m 23 184 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

. XET wALBO—4 3.0n° 23 46 23 276 23 276 23 276 23 92 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

N VAR %15 0.8m’ 23 46 23 276 23 276 23 276 23 92 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0

HAoFb5vy (bYW ITHER) 10t 69 552 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

HoTb5vy (FURILIHER) 23t 138 276 138 1656 138 1656 138 1656 138 552 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 FFRBWE (PO RATEA) [200° 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

SI2FL=v9 L= 25t/ 2 3 7 7 0 0 0 0 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

VYU — FRITHE 8-22m° 4% 23 230 23 276 23 276 23 276 23 92 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sy SXH—F 4. 4n° 46 460 46 552 46 552 46 552 69 230 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ny Fr—TF52 15m°/h _BHEHARE H 10 (30t) 23 230 23 276 23 276 23 276 23 92 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

LS vy 2t (ELBIEABESE) 46 460 46 552 46 552 46 552 46 184 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

S2FLb—=voL—> 16t/ 23 242 23 276 23 276 23 276 30 99 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

avou—+rRUTHE 45m°/h 0 0 0 0 12 84 12 144 12 72 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

S2FLb—voL—> 16t/ 0 0 0 0 10 10 0 0 52 75 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

FSvy (D L—UEER) 4t 0 0 0 0 0 0 0 0 46 69 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

AR/ %i1v) 0. 4m’ 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

IREO—5 0.8-1.1t 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

BT = PIAVE S 50-60kg 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

avoy—rROTE 90-110m°/h 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

a2 — bR 0.8-1.2m’/h 0 0 0 0 0 0 0 0 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

bSvy (D L—VEER) 15t 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

u JEmaHl S2Fb—voL—> 25t/ 0 0 7 7 0 0 0 0 4 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

EEo) (NITM) EIZA 60-100kg 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

KEIL—H 1300kg 0 0 23 276 23 276 23 276 23 92 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4 UR— kT Ny JERY 0. 45m° 0 0 23 276 23 276 23 276 23 92 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

VT RBRWE (b RLTER) 200 0 0 46 552 46 552 46 552 46 184 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

S2FLb—voL—> 16t/H 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

FTYMET A% 15 1.6m° 23 230 23 276 23 276 23 276 23 92 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Z2FL=v L= 16t% 0 0 0 0 0 0 0 0 46 230 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

BT Sy (U L—VEER) 4t 0 0 0 0 0 0 0 0 46 230 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

avyy—rROTE 90-110m*/h 0 0 0 0 0 0 0 0 58 348 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

S72TL—voL—2 25t/ 0 0 0 0 0 0 0 0 20 120 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

SI7TL—vhL—v 16tH 0 0 0 0 0 0 0 0 46 46 46 276 0 0 0 0 0 0 0 0

bSvy (U L= 4t 0 0 0 0 0 0 0 0 46 46 46 276 0 0 0 0 0 0 0 0

. e . (AR L—2 20t 0 0 0 0 0 0 0 0 22 22 22 132 0 0 0 0 0 0 0 0

AAETzAHET SI2FL—vioL—> 50tH 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0

SI2FL—voL—> 25tH 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0

RS GWiE g E 0 0 0 0 0 0 0 0 22 22 22 132 0 0 0 0 0 0 0 0

Z72FL=v L= 25t/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 66 0 0 0 0 0 0 0 0

Z7TL—vIL—2 60t/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 66 0 0 0 0 0 0 0 0

sA—=39L—> 4.9t/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 66 0 0 0 0 0 0 0 0

|BAERE 9m 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 66 0 0 0 0 0 0 0 0

ESFHRE A bEEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 8 4 36 44 44 0 0 0 0

{EFRE YE¥B#%E (384) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 44 22 198 0 0 0 0 0 0

= ESFHRE SRA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 18 9 81 0 0 0 0 0 0

Ll LSS sO0—59L—2 400t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16 64 0 0 0 0

s0=59L—=2 250t /f 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Z272FL—=v L= 16tH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 24 62 0 0 0 0

REAE r—JIGERE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16 64 0 0 0 0

{RSFRE BEA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 66 528 44 154 0 0

{EPHRE NRERTERE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 18 4 20

BT RE BRI 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 10

% 3-4-37







% 3-4-1(22) HHBROLYK
IENE IfE R R 258 6% 8
R = - weH/& RAXE#H/A wesg/=E a#/8 aH#/A a8 a#%/A weEH/E E#/R8 Hwes/E
sO—55L—2 55t & 80 416 0 0 0 0 0 0 0 0
T—RA—HGEAMITE 1% 34kN 8 64 0 0 0 0 0 0 0 0
KBIL—H 1300kg 0 0 445 0 0 0 0 0 0 0
THT Ny kY 1. 4m° 0 0 55 0 0 0 0 0 0 0
S7FL—vHL—Y 25t & 0 0 810 0 0 0 0 0 0 0
avyY—rRUTE 90-110m°/h 0 0 140 0 0 0 0 0 0 0
sO—55L—y 80t & 0 0 220 0 0 0 0 0 0 0
SIFL—VHL—Y 25t & 0 0 434 6 0 0 0 0 0 0
avHY— bRy TE 90-110m*/h 0 0 14 0 0 0 0 0 0
FET pO—55L—> 80t 0 0 308 0 0 0 0 0 0
A0—HL—Y 50t & 0 0 308 0 0 0 0 0 0
F—JLsL—Y 15t & 0 0 154 0 0 0 0 0 0
sa—59L—> 55t & 0 0 0 0 0 0 0 0 0
S kmmT sO—35L—y 150t ® 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SIFL—YHL—> 50t & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
t—LFL—2HL—Y 150t & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
S7FL—vhL—Y 50t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
N - fR=PfE GWE R ZE k8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
v AR ABBT S 55t/ 0 0 0 0 8 24 0 0 0 0
(RXHBR) S7FL—vhlL—Y 25t & 0 0 0 0 3 3 3 9 0 0 0 0
1 E A B Hri 110-160 t 0 0 0 0 3 3 3 9 0 0 0 0
BFAE gH rEHRE 0 0 0 0 0 0 4 12 0 0 0 0
RFRAE EEB8MEE (384) 0 0 0 0 0 0 22 66 0 0 0 0
BFAE P 0 0 0 0 0 0 9 27 0 0 0 0
SIFL—vhL—Y 50t & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 9
SIFL—YhL—> 25t & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22
SIFL—vhL—Y 16t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 21
FSvs (U L—2EBH) 10t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22
I24—5 )T+ 2t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 19
BERMWEET Ny Ry 0. 45m° 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12
sO—39L—v 400t 3 0 0 0 0 0 0 16 32 0 0 0 0
sO—545L—v 250t @ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SIFL—YiHL—> 15t & 0 0 0 0 0 0 22 42 0 0 0 0
REAE r—JLEHRE 0 0 0 0 0 0 16 32 0 0 0 0
Yk By LEHBRE 0 0 0 0 0 0 44 44 0 0 0 0
Yk B A 0 0 0 0 0 0 38 352 0 0 0 0
BFEE NN ESRTERE 0 0 0 0 0 0 4 6 0 0 0 0
ey HERMAES 0 0 0 0 0 0 0 0 10 10 0 0

% 3-4-39







F* 3-4-1(23)

BEMBOSH

oE 5 . 148 2% H 3% H 4458 5% 8 68 %8 84 H LE=] 108

THLE T BB L BAEH/A | BEM/E | BRAU/A | BEN/E | BAAGH/A | RAN/E | BAGH/A | REN/E | BRAN/A | BAN/E | BAAK/A | BAR/E | BAGH/A | REH/E | BAAWA | RAN/E | BASH/A | RAR/E | BAEH/A | RAHE

rSwy (U L—VEER) |4t 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4 0 0 4 4 0 0

E—R—=45L—5 3. 1m 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

o—ra—5 10-12t 3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

= ) 8-20t 3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

FRIFZFI LI 4=y > v— |2.4-6m 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2Ba—549L—> 55t M 18 54 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16 32 0 0 0 0

NN DR L kA —J3t - 3T—4 - 28Ry b EY IS EE  150kgiBR 23 161 23 276 23 276 23 276 23 216 23 92 0 0 0 0 0 0 0 0

FULS v R A=)k - 2T—L - 18RSy R EY DR 150kekER 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

KBIL—H 1300kg 23 161 23 276 23 276 23 276 23 276 23 92 4 4 0 0 4 4 0 0

k559483 aRL 1.5m° 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

BHl. XRT AN —4 3.0n° 23 161 23 276 23 276 23 276 23 276 23 92 0 0 0 0 0 0 0 0

ASR/%; A7) 0. 8m° 23 161 23 276 23 276 23 276 23 276 23 92 4 4 0 0 4 4 0 0

VT rSvs 10t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

AT vY 23t 138 966 138 1656 138 1656 138 1656 138 1656 138 552 0 0 0 0 0 0 0 0

AVTHRERE (FORLTHEM) ZOrr\3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

SI2FTLb—=2OL—> 25t& 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

AV ) — bRATHE 8-22. m*#% 23 161 23 276 23 276 23 276 23 276 23 92 0 0 0 0 0 0 0 0

rSyssXHy—8 4. 4n° 69 460 69 805 69 828 69 782 69 805 69 216 0 0 0 0 0 0 0 0

NYFrY¥—T5 b 15m/h BHHEEE Y40 (30t 23 161 23 276 23 276 23 276 23 276 23 92 0 0 0 0 0 0 0 0

rSvy 2t (EIBIEABEE) 46 322 46 552 46 552 46 552 46 552 46 184 0 0 0 0 0 0 0 0

SI7FTL—9L—Y 16t/H 12 12 0 0 0 0 0 0 0 0 7 7 0 0 0 0 0 0 0 0

avy)—rRyJE 45m°/h 0 0 0 0 12 120 12 144 12 144 12 72 0 0 0 0 0 0 0 0

SI7FTL—9L—> 16tH 0 0 0 0 10 10 0 0 0 0 6 6 0 0 0 0 0 0 0 0

Ny kY 0. 4n° 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0

[E#Ho—35 0.8~1.1t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0

BT 3 =DIAVE ] 50~60kg 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0

w JERAAI avh)y—rROTE 90~110m°/h 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0

[ 2 (NATM) aVy ) — bR IFER 0.8~1.2m°/h 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0

rSvooL—=2 15t/H 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0

SI7TL—9L—> 25tm Y 7 1 1 7 0 0 0 0 7 11 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

A 60-100kg 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

XBIL—H 1300kg 23 23 23 23 0 0 0 0 23 69 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

A UR—FT Ny kY 0. 45m° 23 23 23 23 0 0 0 0 23 69 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

LT HRHERE (FURLTHE) 20m° 46 46 46 46 0 0 0 0 46 138 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

SI7FTL—oL—> 16tH 1 1 1 1 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

FTYREBT Ny kY 1.6m° 23 161 23 276 23 276 23 276 23 276 23 92 0 0 0 0 0 0 0 0

avy)y—rRUTHE 90-110m’/h 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 58 406 58 116 0 0 0 0 0 0

AT S7TL—=2OL—> 25t/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20 140 20 40 0 0 0 0 0 0

SI7FL—HL—> 16tH 23 161 23 276 23 276 23 276 23 276 46 437 46 552 46 138 0 0 0 0

cSwvy (U L—VEBER) |4t 23 161 23 276 23 276 23 276 23 276 46 437 46 552 46 138 0 0 0 0

SI7TL—9L—> 25t/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 66 0 0 0 0

SI7TL—9L—> 60t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 66 0 0 0 0

sA—39L—v 4.9t % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 66 0 0 0 0

BFERE o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 66 0 0 0 0

S B P EBHRE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 20 48 92 0 0

BTAE EXBHXE (388) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 110 22 264 0 0

BREWEET RSRE A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 45 9 108 0 0

28— 9L—2 400t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16 16 16 64 0 0

SI7TL—=2OL—> 16t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4 22 66 0 0

BFAE F—TJLEHE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16 16 16 64 0 0

BFAE BEA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 22 88 682 44 176

FET T S EEETEAE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 48 4 16

BFAE ERMEEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 20

% 3-4-41







& 3-4-1(24)

BEMBOSH

TEHE . R . 158 PEE] REE] 4£ 8 5% H 655 %8 FEE] LESE] 1048

e RABH/A | REW/E |RRXEH/A| RER/E |BRRXEB/A | RER/E |RREB/A| REW/E |BRRER/A | RER/F |BREH/A | RE/E |BXEH/A | RE/E |RRXEH/A| RER/E |RRXEH/A | RER/E |RXER/A| RelU/E

bSvY (U L—UEER) 4t 23 235 23 276 23 276 23 276 23 276 23 230 0 0 4 4 0 0 0 0

E—4—JL—4 _1m 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Oo—ko—35 0-12t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

A4 xXA—7 -20t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TFRIFI T4 Z o v— . 4-6m 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

EYLD v R AA—NFH - 3T—L 2SRy b FYTREE  150kgifR 0 0 0 92 23 276 23 276 23 230 0 0 0 0 0 0 0 0

YLD v R KA =)Lk - 2T— L SRSy b KU ISHE  150kgiBeh 0 7 84 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

XBIL—H 300kg 0 1 16 23 276 23 276 23 230 0 0 4 4 0 0 0 0

5558 anL . 5m° 0 7 84 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

A, XRT rALO—4 . Om® 0 0 0 0 92 23 276 23 276 23 230 0 0 0 0 0 0 0 0

Ny IERD . 8m° 0 0 0 0 92 23 276 23 276 23 230 0 0 4 4 0 0 0 0

BT bS59Y 0t 92 920 92 1104 136 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

AT bS5vY 3t 0 0 0 0 138 552 138 1656 138 1656 138 1380 0 0 0 0 0 0 0 0

2 TFFRERE (PRI TER) Om’ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

S72TL—=2OL—Y 5t/ 1 0 0 2 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

aVY ) — bR -22. m#k 2 230 16 23 7 7 23 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0

rSvOIXY—HF 4. 4n° 4 460 75 69 2 2 69 2 7 0 0 0 0 0 0 0 0

Ny Fr—TFT5 b 5m°/h EMHEHEE Y40 (30t) 2 0 76 23 7 7 2. 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

S5y t (ELFILEARES) 4 0 4 52 46 5 4 5 4 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0

avhHy—rRUTE 45m°/h 0 0 0 0 0 0 48 1 44 1 144 0 0 0 0 0 0 0 0

S2TL—2OL—> 6t/ 0 0 0 0 0 0 0 10 0 0 5 75 0 0 0 0 0 0 0 0

cSvy (O L—VEER) 4t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 69 0 0 0 0 0 0 0 0

Ny IERD 0. 4m* 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

REBA—5 0.8-1.1t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ZI [ EPIAVE ] 50-60kg 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

VO Y—bRVTE 90-110m°/h 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

V7Y — bR .8-1.2m°/h 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

cSvooL—> 5t/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Z2TL—2oL—> 5t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 7 0 0 0 0 0 0

X FERAHI 22\ 0-100kg 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

[€3-4=)] (NATM) XEIL—H 300kg 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0

L4YR—FT Ny I ERD . 45m 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0

A TFFRERE (LU RLITER) om® 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0

Z2TL—=voL—> 6t&H 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

FTYMBT Ny IERY . 6m° 23 230 23 276 23 276 23 276 23 2176 3 230 0 0 0 0 0 0 0 0

aVHUY—+rRUTE 0-110m°/h 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 58 58 90 0 0 0 0 0 0

Az Z272TL—2OL—> 5tA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20 20 00 0 0 0 0 0 0

Z2TL—2OL—> 16t/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0

cSvy (O L—VEER) 4t 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0

Z2TLb—voL—> 16t/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 2 46 138 0 0 0 0

cSvy (U L—VEBER) 4t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 46 322 46 138 0 0 0 0

NN 5 MEIL— 20t/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 44 374 44 88 0 0 0 0

7]4F¢I4“QE137?V—>7L1—’/ 50tfH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 8 4 8 0 0 0 0

Z2TLb—voL—> 25t/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 8 4 8 0 0 0 0

REAE GWiBiZEsEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 44 374 44 0 0 0 0

Z2TL—=voL—> 25t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 0 0 0 0

Z2TLb—voL—> 60t /A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 0 0 0 0

20—39L—> 4.9t/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 66 0 0 0 0

EEXE Imik 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 66 0 0 0 0

RSP HE A FEHEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 20 44 12 0 0

BFAE VEX B 5% E (3848) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 110 22 154 0 0

= = REAE AR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 45 9 3 0 0

BRBRSEL [, 075, 400t & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16 7 0 0

20—39L—> 250t/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 6 0 0

Z2Tb—voL—2 16t/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 64 0 0

RSP HE T—JIVIERE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 44 44 0 0

MRSFRE B8R 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 572 44 154

T NERTERSE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 18 8 28

REFAE BRI RS 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 10

% 3-4-43







& 3-4-1(25)

BEMBOSH

EaE . R s 158 2% 8 3%H 4% H 5% 8 648 158 8% H 9% H 1048

- " RREH/A wneasm/& RKEH/A wney/s RREH/A wnam/E R/RREH/A wnag/F BRRKEH/A wnaw/s R/RREH/A wem/E BRKEH/A wnan/® RREH/A wnan/g R/RREH/A wasm/& R/RKEH/A wney/ &

bS5 wo (O L— ) 4t 23 235 23 276 23 276 23 276 23 276 23 T61 0 0 4 4 0 0 0 0

E—5—GL—4 3.1m 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

o—Ko—>5 10-12t 3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

s{4xYa—5 8-20t 3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

FRAIFNETA=ySv— 2. 4-6m 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

FyLSy oK A0 3Tk 2SRy FEUTSHE 150k 0 0 0 0 23 161 23 276 23 276 23 161 0 0 0 0 0 0 0 0

FyLsveoR AN 2L 1SRy FEYTSHE 150keli 23 230 23 276 23 115 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

KBTI L—A 1300kg#k 23 230 23 276 23 276 23 276 23 276 23 161 0 0 4 4 0 0 0 0

rS5582aL 1.5m° 23 230 23 276 23 115 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

kA O—4 3 0n° 0 0 0 0 23 161 23 276 23 276 23 161 0 0 0 0 0 0 0 0

BHI. XRT Ny bk 0_8n’ 0 0 0 0 23 161 23 276 23 276 23 161 0 0 4 4 0 0 0 0

AU T hS5ys (FoxLIHM) |10t 115 1150 115 1380 115 575 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

SUTh5vs (FoxVIHM) |23t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2L FFRMWE (b RILTHEA 200 0 0 0 0 69 483 69 828 69 828 69 483 0 0 0 0 0 0 0 0

S5IFL—yHL—> 265t % 1 1 0 0 2 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

BT DN ) 8-22 'tk 23 230 23 276 23 276 23 276 23 276 23 161 0 0 0 0 0 0 0 0

FSyoskh—m@ 4.4’ 46 460 46 552 69 575 69 782 69 828 69 437 0 0 0 0 0 0 0 0

Ry Fr—T5ok 15m°/h B HEHEBH Y40 (30t) 23 230 23 276 23 276 23 276 23 276 23 161 0 0 0 0 0 0 0 0

) 2t (ELSLEABAE) 23 230 23 276 23 276 23 276 23 276 23 161 0 0 0 0 0 0 0 0

FSwvs 2t (O &R ) 23 230 23 276 23 276 23 276 23 276 23 161 0 0 0 0 0 0 0 0

S5IFL—yoL—2 16t5 23 242 23 276 23 276 23 276 23 276 30 168 0 0 0 0 0 0 0 0

avsy—tRLTE 45m°/h 0 0 0 0 0 0 12 24 12 144 12 132 0 0 0 0 0 0 0 0

SIFL—vHL—> 16t 0 0 0 0 0 0 10 10 0 0 29 121 23 23 0 0 0 0 0 0

bSvo (HL—VEiEf) 4t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 23 115 23 23 0 0 0 0 0 0

Ny bk 0. 4n° 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0

lEHO—3 0.8-1.1t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0

AT T EPRCE) 50-60kg 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0

avHy—rRUTE 90-110n°/h 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0

EDTIEY r ) 0.8-1.2n°/h 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 5 0 0 0 0 0 0

v p— FSvooL—2 155 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0

GEEo) NATI) SoFL—vHL—> 25t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

228 60-100kg 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

KBTI L—5 1300kg 0 0 0 0 23 46 23 92 0 0 23 23 0 0 0 0 0 0 0 0

Ny bk 0. 45m° 0 0 0 0 23 46 23 92 0 0 23 23 0 0 0 0 0 0 0 0

A VR—kT 2T RERME (o FILTHA) [20m° 0 0 0 0 46 92 46 184 0 0 46 46 0 0 0 0 0 0 0 0

SoFL—vHL—> 16t 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

SIFL—vHL—> 25t 5 0 0 0 0 7 7 4 4 0 0 7 7 0 0 0 0 0 0 0 0

TYMET Ny bk 1.6m° 23 230 23 276 23 276 23 276 23 276 23 161 0 0 0 0 0 0 0 0

EDYIENS DF] 90-110n°/h 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 29 58 29 261 0 0 0 0 0 0

T SIFL—vHL—> 25t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 20 10 90 0 0 0 0 0 0

S5oFL—vHL—> 16t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 23 184 0 0 0 0 0 0

bSvo (D L—VEiEMA) 4t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 23 184 0 0 0 0 0 0

lPazs L—> 20t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 66 22 110 0 0 0 0

iq ke S5IFL—vHL—> 50t % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4 4 4 0 0 0 0

R Ty, 255 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4 4 4 0 0 0 0

Ry ME CWIEZERE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 66 2 110 0 0 0 0

57FL—vyL—> 25t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 66 0 0 0 0

57FL—voL—> 60t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 66 0 0 0 0

sO—s54sL—> 49ta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 66 0 0 0 0

EREEd 9n 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 66 0 0 0 0

Ry mE 55 FEMEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 12 4 32 0 0

Ry mE {3 B 83 B (388 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 66 22 176 0 0

. FET ] A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 27 9 72 0 0

e I Py 400tA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16 64 0 0

sB=55L—y 250t & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 50 0 0

52FL—yoL— 165 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16 64 0 0

Ry AE = INERE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 24 44 0 0

B mE BEA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 66 308 44 88

Ry mE MBS TERE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 10 8 28

Ry mE fr R RS 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 10

% 3-4-45







& 3-4-1(26)

BEMBOSH

IEaE I . 148 248 38 L= 5% 8 648 1#8 848 9FH 10468

* B i RREH/A wasm/& RKEH/A wney/ s RREH/A wnam/F R/RREH/A wnas/F BRKRKEH/A wnan/s R/RREH/A wew/E BRKRKEH/A wan/& R/RREH/A way/g R/RREH/A wnasm/& R/RKEH/A wney/ &

S vy (DL— i) 4t 23 212 23 276 23 276 23 276 23 92 0 [ 4 4 0 0 0 0 0 0

E—8—FL—4 3.1m 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

o—Fro—3 10-12t 3 5 0 0 0 0 0 [ 0 0 [ [ 0 0 [ 0 0 0 0 0

s4¥n—5 8-20t 3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

FRIFZIN LT 4=y r— 2. 4-6m 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20— L=y 55t & 21 21 0 0 0 [ 0 0 0 0 0 0 14 14 0 0 0 0 [ 0

[N ELN AA—LR - 3T—L - 23Ry R YT EE 150kl 23 115 46 529 46 552 46 552 23 92 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

FYLS v o KA - 27— L 1SRy R FY DS EE  150keiRHR 23 92 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

XBIL—H 1300kg. 23 207 46 529 46 552 46 552 23 92 0 0 4 4 0 0 0 0 0 0

kSo8Y 3R 1.5m° 23 92 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

KALO—4 3.0m° 23 115 46 529 46 552 46 552 23 92 0 0 0 0 0 0 0 [ [ 0

BH. XRT Ny HkY 0. 8m° 23 115 46 529 46 552 46 552 23 92 [} 0 4 4 0 0 0 0 0 0

foFr5vy (FoRLTHE) |10t 69 276 0 0 [ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [ [

BT b5vs (bR THE) |23t 0 0 115 1265 115 1380 115 1380 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [

ETEr T 200/220kVA 5 25 5 60 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [ 0 0 0

aUFFRAEWE (P RLTHA) [200° 69 345 69 828 69 828 69 828 69 276 [ [ 0 0 [ 0 0 0 0 0

SIFL—vhL—> 25t/ 2 3 [ 0 0 [ 0 0 1 1 [ 0 0 0 0 0 0 [ 0 0

Y — bR 8-22. 'k 23 207 46 529 46 552 46 552 23 92 [ 0 0 0 0 0 0 0 0 0

hSwhsdy—m 4.4m° 69 529 138 1587 138 1656 138 1656 69 276 0 0 0 0 0 0 0 [ [ 0

NyFr—F52k 15m°/h  BHEEBE Y40 (30t) 23 207 46 529 46 552 46 552 23 92 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

rFS5vy 2t (ELZIEABEE) 23 207 46 529 46 552 46 552 23 92 [} [} [ [ 0 [ 0 0 [ 0

kSvy 2t (B &)L B 23 207 46 529 46 552 46 552 23 92 0 0 [ [ 0 [ [ 0 0 0

SIFL—vhL—> 16t 23 219 23 276 23 276 23 276 30 99 0 0 [ [ 0 [ [ [ 0 0

EDTDEIY DY 1 45m°/h 0 0 12 60 24 207 24 288 24 96 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

SIFL—vhL—> 16t5H 0 0 10 10 10 10 [ 0 29 58 0 0 [ [ 0 0 [ 0 0 0

b5y (D L—2ikRf) 4t 0 [} 0 0 0 [} 0 0 23 46 0 0 0 0 0 0 0 0 [} 0

Ry Y kY 0. 4m° 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

lEBO—5 0.8-1. 1t 0 0 0 0 0 0 [ 0 3 3 0 0 0 [ 0 [ [ 0 0 0

BT [T EPRCY) 50-60kg 0 0 [} 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 [} [} 0

z SEBRHI avyY— R TE 90-110n’/h [ 0 0 [ [ 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [

(D) (NATH) aVh ) — bR 0.8-1.2n°/h 0 0 0 [ 0 0 0 0 5 5 0 0 0 0 0 0 0 [} 0 0

hSwooL—y 15t& 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

SIFL—vhL—> 25t/ 0 0 0 0 0 0 [ 0 1 1 0 0 [ [ 0 [ [ 0 0 0

5208 60-100kg 0 [} 0 0 0 [} 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TYRET Ry H kY 1.6m° 23 207 46 529 46 552 46 552 23 92 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

avsy—rKRyJE 90-110m°/h [ [} 0 [ [ 0 0 0 58 406 58 232 0 0 0 0 [ [} 0 [

BT SIFL=voL—y 25t 0 0 0 0 0 0 0 [ 20 140 20 80 0 0 0 0 0 [} 0 0

SIFL—vHL—> 16t 5B 0 0 0 [ [ 0 0 0 46 299 46 184 0 0 0 0 0 0 0 0

b5y (O L—2ikRf) 4t 0 0 [ 0 0 [ 0 0 46 299 46 184 0 0 0 [} 0 0 0 0

PR L=y 20t & 0 0 0 0 [ 0 0 0 0 0 44 352 0 0 0 0 0 0 0 0

SIFL—vhL— 50t % 0 [} 0 0 0 0 0 0 0 0 8 16 [} [} 0 0 [} 0 0 [

N . SIFL—vHhL—2 25t/ 0 0 0 [} [} [ 0 0 0 0 ] 16 0 0 0 0 0 [ [ [}

AA Rz ARET R AE GWE iy E 0 0 0 0 [} [ 0 0 0 0 44 352 0 0 0 0 [} 0 0 0

SIFL—vhL— 16t% 0 [ 0 0 [} [ 0 0 0 0 46 368 0 0 0 0 0 [ 0 [}

ESvy (O L—2kER) 4t 0 0 0 0 0 [ 0 [ 0 0 46 368 0 0 [ 0 0 0 0 0

SIFL=vhL—y 258 0 0 0 0 0 0 0 [ 0 0 [ [ 22 66 [ 0 0 [ 0 0

SIFL—vHL—> 60tR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 66 0 0 0 0 0 0

sBR—55L—y 4.9t® 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 66 0 0 0 0 [ 0

it ES: 9m 0 0 0 0 0 [ 0 0 0 0 0 0 22 66 0 0 0 0 0 0

EF A Sy R EHEE 0 0 0 0 0 0 [ [} [ 0 [} [} 4 32 4 48 4 12 0 0

EF A R B HEE (384) 0 0 [} 0 0 0 [ [} 0 0 [} [} 22 176 22 264 22 66 0 0

. o RF A R 0 0 0 0 0 0 [ [} 0 0 [} [} 9 72 9 108 9 27 [} 0

R T ba—5H5L—y 400t 0 0 0 0 0 0 [ 0 [ 0 0 0 16 48 16 16 16 64 [} 0

sa=59L—y 250t B 0 [ [ 0 0 0 [ 0 0 [ 0 0 4 16 24 50 22 50 [ 0

SI9FL=vhL—y 16t5 0 0 0 0 0 0 [ 0 0 0 0 0 16 48 16 16 16 64 0 0

BFRE r— LR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 44 44 44 44 0 0

BYAE BHA [ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 66 132 88 594 66 396 0 0

By mE NEEETEMASE [ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 36 12 52

B EE {43 0 SRR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20 20

$ 3-4-47







3-5 BEMRUBHEOERICAWAEHDETESHIZOLNT

B B OB OB B 2 Bl OEIT B80T, B OEIRITH 2 B, HEb O ERIC
WD B L O3 HEOBERICH WD I ZENENICOWT, U FIRT HETEELS
FF L7,

(1)

B OEMI D B A

C ARG, YR, L BER. AR ORI O - TRV TR, BT DS

DR TFNA, AR 1 524720 Ofi THE S, BLE AlRE /R R O B E L%
LT, 1 ANV OEMBT, a7 ) — MIREOIEERELRE LT,

cXOLET, EREOEREE L BAERBE STV ICBRE L R8I, a7 ) — b &

B OIEER R BN D BMOREEIC, 1 AN VICHEERLIBELFRH L,

R R D 72 B OS2 I ORE ) (12472 0 Bl TIRLT 1A %472 Y

DOIEMEF OB EHETE L EEBEOEHEZAF L T1 H Y72 OEHREE OB+ &
HL7-.

« PR KROIERE A (LUHER) O/fR THICE W TE, MEPHm, i TIE%E2 B8 L

@)

T1 AN ofEEEE RHER) 2RED S 2, RERICL THRE LK,

A D I (I 2 HLl

* 3-4 TROIZABEMOBEIIESE | BBOTA, IHFPBLE L 2D HIZB N T,

VB &R E LT,

(3) FEAE L DIEMIZ T D Bl
CEORAE. YR, M BBR. AR & ORI O R TRV TR, R T D EY

DOFFENE T TFNE, BRI 1 B4 70 Ofi LEe S, BET 5 BRERO B S 2 EZE
LT 1 AN gl 8425 E L iz s3 29mE1#% OB o BN & 2 sk L <.
LAY Y ORA+ERZEE LI,

<1 ANy oAt EAEREWEOR) (1 8472 EHE) KOH S92 OBE A

THRLTL A%y oEREFOEREHE LT,

< PV KROEE A (LEE) O LHFICRB W TIE, #ECWm, i LIEFEEE L

THEELE LAY ofEEHE JREEER) | BEIFmiEZ b &2, AR L TRH
L7,

INODITEZESWTHEEZIT > IeZNENDERZ GRF LTIZEM K UK D 1E
PRIV D Bl OE T ER 2R 3-6-1 1277,

= 3-5-1



o, TEMEAN 8-1-2 B& % 32 8-1-2-19 KN 8-1-3 #EH) 3 8-1-3-20] D& T
AR DR RBEELEPZBE(HR/B)IX, UFTOX B L,

c(D~@)DOFETHEB LS THEMX N DIEAET D TEM K OB O A
LEE ) A, # 8-1-2-19 K TUE 8-1-3-20 (T TS D 9 B [F— DS %
HIET 5 EME L LER Z &I V—T 55107 5,

C IN—T T END, B LEHXND O TEM K ORI O ERIZ AW 2 il OFRAEE
¥} 2HZ AR D,

c ZOEFIORREEZOE AOBB B TRL, EEICHIET 5720 2 ffL T
TR R ORI AEE TR EREE LT,

HTRHSICEB T R RBEELETLZEE (B/H) ONRIZE 3-5-2 [TR-T BV
TH D,

= 3-5-2



s o - =YL
# 3-5-1(1) EHRUBHOERICANLSIEAOETEH
- 1% 8 248 3% H [EX] 548 6% 8 %8 8% 8 (B3] 0% g EE] 1248 3% 8
BXEH/A LEB/EF BAEH/A wEH/F BXEH/A LB/ BAEH/A wef/F BAEH/A LER/E BAEH/A wEH/F BXEH/A wa/F BAEH/A BER/F RXEH/A BEH/F BAEH/A sER/EF BXEH/A waf/F BAEH/A CER/F BXEH/A BB/ F
(;E;m 60 163 4385 35102 4671 32432 4351 33942 8653 73573 7465 69549 8345 76665 7463 62979 6994 57874 7482 36780 89 397 145 218 0 0
(QE;D) 0 0 60 131 3458 15845 4542 36861 3448 6711 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
<Is§aﬁa§) 0 0 667 1718 696 2490 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
(5;'5;*1:1) 0 0 60 163 4635 35082 12331 100188 9330 81924 7499 82245 6813 28445 1065 4492 52 448 161 644 1065 4380 3 9 0 0
(ExEP;z) 0 0 0 0 186 1263 2196 12273 217 2604 445 1452 456 2855 88 350 66 66 0 0 0 0 0 0 0 0
5
(%%Ffrﬁ%) 0 0 0 0 2584 18187 0 0 0 0 896 4970 82 513 17 1 37 306 44 366 24 133 0 0 0 0
(#;D) 0 0 767 7759 3024 24631 2894 28073 3030 32466 3029 30682 2724 15868 971 3918 971 3074 130 216 2 17 0 0 0 0
W W OE @ & &t 60 163 5939 44873 19254 129930 26314 211337 24678 197278 19334 188898 18420 124346 9604 71850 8120 61768 7817 38006 1180 4927 148 227 0 0
—5— % 3 - =YL
& 3-5-12) EMRUBHOERICAVSEROETER
TEEE 18 248 3% 8 45 H 5% 8 648 %8 8% B 9% B 10£8 MER
= RXEH/A BEB/E RREH/A BEH/F RREH/A BEH/F RREH/A BEH/F RREH/A BEB/F BXEH/A BEB/F BXEH/A BEB/F BAXEH/A BEH/F BAXEH/A BER/F RREH/A BER/F BXEH/A BEB/F
(SF":? o) 996 10058 3906 20649 4021 47457 3985 47810 4231 49772 4262 14225 86 277 132 358 12 21 1 4 0 0
(3?';?? m 986 10003 2626 23317 2996 33662 2982 35784 2539 11245 471 3339 43 173 33 236 130 187 1 5 0 0
(gg%dmég 3873 23329 0 0 0 0 896 4970 82 513 17 11 37 306 44 370 24 129 0 0 0 0
® =@ A & 5855 43390 6532 43966 7017 81119 7863 88564 6852 61530 4750 17675 166 756 209 964 166 343 2 9 0 0

= 3-5-3







E s - =
& 3-5-13) EMRUBHOERICAVSIERMOETEH
TELE 1£8 25 8 3% H 458 5% 6 64 B %8 8% 8 9% 8 104 8
BAAH/A | BAS/E | BRAH/A | KREW/E | BAAR/A | RAB/F | RAAK/A | KRAS/E | BRAH/A | ROE/F | BAAK/A | RAR/F | BXAK/A | REAR/E | BXAH/A | REW/EFE | BAAS/A | REB/F | BXAK/A | KRAER/SE

r >K$»> 2599 26133 2965 34363 2982 35660 3012 31046 470 5640 an 4907 402 2886 130 351 2 16 1

(—F,-Q;s) 1384 8620 201 2369 158 1645 532 1419 7 446 128 133 0 0 0 0 0 0 0

= =1

. >M*»> 2589 9538 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 120 219 5 0 0 0
(E,,“,‘,,(E) 1384 10325 794 6593 207 2484 207 1973 141 1692 532 2128 87 445 155 790 0 0 0
m = 1=
(Exo,(ﬁ;g) 545 4831 545 5746 678 5116 548 4404 275 2102 445 859 445 677 2 4 7 492
E W = m & 8501 59447 4505 49071 4025 44905 4299 38842 957 9880 1576 8027 1054 4227 289 1150 73 508
~ s - =L
x 3-5-14) EMRUBHOERICAVSIETIDETEH

TEaE [ 25 8 3% H 458 5% 5 64 B 158 84 B 9EH 10% 8

BABH/A | RAB/E | BAAR/A | ReR/FE | BRAN/A | REAR/EFE | BAAR/A | ®AR/E | BXA%/A CER/FE | BAAR/A | RAR/E | BRAK/A | REW/E | RXAH/A CER/E | BAAH/A CEB/E | BAAER/A | RER/E

(_ﬁh;ﬁ) 1384 9435 788 6521 201 2412 158 1715 532 2244 7 407 199 649 1 2 0 0 0 0
(E;ﬁ) 1384 9619 788 5347 201 2009 532 2395 109 122 154 330 130 134 0 0 0 0 0 0
2] =)
<1§—7ng S 0 0 0 0 4028 29747 3544 13944 268 2558 32 226 88 446 101 817 73 344 2
(;) 6698 37996 4383 17319 724 5987 385 2469 561 2754 149 508 114 1081 127 875 15 162 0
E m = & & &t 9466 57050 5959 29187 5154 40155 4619 20523 1470 7678 406 1471 531 2310 229 1694 88 506 2 2

= 3-5-5







= 3-5-1(5)

EMRUBHOERICAVSEROETER

TEEE 155 2% H 3FH 4% R 5€H 65 H 158 8F H 9% 8 10£ 8
RKEH/A BaER/F RXEH/A wBeH/F RRXEH/A BEH/F RREH/A BEH/F RREH/A BEH/F SKXE#/A BEH/F SKXE#/A BER/F RRXEH/A BEH/F RKEH/A wEH/F RKE#/A BaER/F
(SF;,"D) 808 na 3552 29098 1770 21240 2138 23378 2172 26043 2200 11839 414 2208 128 324 130 206 1 5
(SF;”‘D) 1529 9332 1797 21431 2184 24160 2170 25948 2902 16794 415 2554 13 17 130 232 2 9 1 5
(Exvﬁﬁ) 186 2142 2196 12463 445 1745 181 121 0 0 n 164 0 0 0 0 0 0 0 0
B
(r yvv* ) 1053 5962 1820 18124 1937 22333 1937 23244 2898 28603 2435 16957 94 1924 33 207 144 420 1 4
B O E | & & 3576 24577 9365 81116 6336 69478 6426 73297 7972 71440 5121 31514 1368 4249 291 763 276 635 3 14
s, ~ - %=
& 3-5-1(6) EMRUHBHOERICAVSEMDETEH
THEEE 1% 8 2% 8 3F B 458 5B 6% B %8 8% B 9F B 1058
= RAXEH/A BER/E RAXEH/A BER/F RAXEH/A BER/F RAXEH/A BER/F RXEH/A BER/ & RAXEH/A BER/ & RAXEH/A BER/F RXE%/A BER/F RXE%/A BER/ & RAXEH/A BER/ &
(SE";"D) 1086 11003 1084 13007 2299 18007 2667 29018 2653 31836 2918 27799 1354 11469 810 1818 131 335 3 9
(35".;5{,"D) 1086 11003 1084 13007 2299 17925 2667 28311 2653 31836 2653 19857 470 5436 414 2170 131 329 3 9
(#";"D) 22176 15813 4920 53778 5260 61350 5260 62766 2660 14566 828 8289 12 301 143 328 131 275 4 16
B O B W & &t 4448 37819 7088 79792 9858 97282 10594 120095 7966 78238 6399 55945 1896 17206 1367 4316 393 939 10 34

= 3-5-7







& 3-5-2(1) BARREKHPBEEDOAR
(R ES 01-RiE 253 & (FEELERK) )

-~ FAEEPZEE (B/H)
T
(TLEHBHAAT: 4 5 8)
A X 160
B #f1[X 330
CHiX 0
D Hii X 908
E #i[X 168
F #i[X 0
#t
1, 566
(B RFE AL P ASm )

&3-5-2(2) BREERPEEDOAE
(3t RS 02-EE 152 &)

j AR (/1)
T fir i
(T B 4 4 H)
AHIX 160
B H#1[X 330
C Hi[X 0
D #i1[X 908
E #1[X 168
F #iX 0
GH#hi[X 170
it
1,736
(B KP4 s )

®3-5-2Q3) BABEEPIEEDAR
(3t R ES 03-EE 152 5)

- AR R (/1)
Toffir
(TA AT 54 H)
GHhi[X 234
2t
234
(B K98 A8 T 5 )

= 3-5-9




£3-5-2(4) EBARELERDIBEEOAR
(RES 04-FHE PRI} (FREMLERE))

BAEEPZEE (B/H)
T

(TLHBHME 44 H)

H #h[X. 306

I #1[X 260

J HX 78

&t
644
(e RIS A M &)

& 3-5-2(5) BARAEKPIRBEDAHR
(R ES 05-+hE ER—HEH)

N RAELPLZEE (B/H)
THALE
(T =HHA% 14H)
K H#i1[X 226
L H[X 120
Mt [X 226
N H#1[X 120
O HiIX 26
&t
718
(R RFEAELE PR ER)

& 3-5-2(6) BARAEKPIRBEDAHR
(MR ES 06-R3E 251 & (ESRAER) )

n AL EE (B/H)
T A&
(T =HBIA% 34 H)
O Hi[X 60
P Hi[X 18
QHX 14
R #f1[X 342
&t
434
(R RFEAELE PR EE)

=+ 3-5-10




£3-5-2(1) EBARRERDPIEEDOAR
(M RES 07-EE 153 5)

- ALY EE (B/H)
T FALE
(T HBMAE 1 H)
OHiX 48
P #i[X 60
QX 62
R #1[X 0
S Hi X 582
it
752
(B RFEAE P AR B &E)

&3-5-2(8) RAELEKPIEENAE
(R ES 08-E (AEMINL—IYS1Y) )

wAEEPwEE (B/H)
THALE

(L E B4R 5 4 H)

T #i[X 188

U Hi1[X 252

V #iX 0

W HI X 252

it
692
(B RFEAE P AR B &E)

&3-5-2(9) BARELERPIEEDNAE
(3 RS 09-E:E 256 &)

wAeEEPEE (B/H)
THALE

(LHEB4A%2 5 £ H)

T #i[X 188

U X 252

V #iX 0

W HIX 252

it
692
(e RFEAE PR ERE)

# 3-5-11




#£3-5-2(10) BAREETTEEONR
(4 MBS 10-EE 256 )

” AL R (B/H)
THNLE
(CHREE 4 1)
XX 230
Y HIX 232
Z X 458
it
920
(R RFEALE Az m i)

%£3-52(11) BAREEGEERONR
(S B 11-E3H 256 )

. AL R (B/H)
THNLE
(CHBAME 44 H)
YK 232
Z X 458
at
690
(e RFEALE P Azl &)

£3-52(12) BAREKRDTERONR
(A ES 12-EH 256 B)

" AL EE (B/R)
THFALE
(TCHBAME 34 H)
Z X 458
i
458
(e RIE R P AZE &)

%£3-5-2(13) BAREEGEERONR
(5B 2 13-E3H 256 )

AL EE (/)
THNLE
(LB 44 H)
Y HiIX 232
Z Hix 458
it
690
(R RFEALE Az m &)

=+ 3-5-12




